Scaldacqua elettrici
Electric water heaters
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PER LE INSTALLAZIONI IN ITALIA

Il dispositivo contro le sovrapressioni,
ove fornito in dotazione con il prodotto,
non € un gruppo di sicurezza idraulica.

Ai sensi della CIRCOLARE DEL MINISTERO DELLE ATTIVITA’ PRODUTTIVE DEL
26 MARZO 2003, N. 9571, I'installazione alla rete idrica degli scaldacqua ad
accumulo di uso domestico e similare deve avvenire tramite un gruppo sicurezza
idraulica, i criteri per la cui progettazione, costruzione e funzionamento sono definiti
dalla NORMA EUROPEA UNI EN 1487:2002 oppure dalle equivalenti norme in vigore.

Tale GRUPPO DI SICUREZZA IDRAULICA deve comprendere almeno:

* un rubinetto di intercettazione;

« una valvola di ritegno;

« un dispositivo di controllo della valvola di ritegno;

* una valvola di sicurezza;

« un dispositivo di interruzione di carico idraulico.

| suddetti accessori sono necessari ai fini dell’esercizio in sicurezza degli scaldacqua
medesimi.

La pressione di esercizio massima deve essere di 0,7 MPa (7 bar)

Durante la fase di riscaldamento dell’acqua il gocciolamento del dispositivo € normale,
in quanto dovuto all’espansione del volume di acqua all'interno del prodotto.

Per questo motivo E’ NECESSARIO collegare lo scarico della valvola ad una tubazione
di scarico dell’abitazione (vedi libretto di istruzioni Norme di istallazione — Collegamento
idraulico).

\ ' | codici per questi accessori sono:

- Gruppo di sicurezza idraulico 1/2” Cod. 877084
(per prodotti con tubi di entrata con diametri 1/2”)

- Gruppo di sicurezza idraulico 3/4” Cod. 877085
(per prodotti con tubi di entrata con diametri 3/4”)

- Gruppo di sicurezza idraulico 1” Cod. 885516

(per prodotti con tubi di entrata con diametri 1”)

- Sifone 1” Cod. 877086
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AVVERTENZE GENERALI

1. Il presente libretto costituisce parte integrante ed essenziale del prodotto. Va conservato con cura e dovra sempre
accompagnare I'apparecchio anche in caso di sua cessione ad altro proprietario o utente e/o di trasferimento su altro
impianto.

2. Leaggere attentamente le istruzioni e le avvertenze contenute nel presente libretto, in quanto forniscono importanti
indicazioni riguardanti la sicurezza d'installazione, d’uso e di manutenzione.

3. Itki)nsta\lazione ¢ a cura dell'acquirente e deve essere realizzata da personale qualificato seguendo le istruzioni riportate su questo
ibretto.

4. E’ vietata I'utilizzazione di questo apparecchio per scopi diversi da quanto specificato. La ditta costruttrice non € considerata

responsabil\E per eventuali danni derivanti da usi impropri, erronei ed irragionevoli o da un mancato rispetto delle istruzioni riportate

su questo libretto.

Linstallazione, la manutenzione e qualsiasi altro intervento, devono essere effettuate da personale qualificato nel rispetto delle

norme vigenti e delle indicazioni fornite dalla ditta costruttrice.

Un'errata installazione puo causare danni a persone, animali e cose per i quali la ditta costruttrice non & responsabile.

Gli elementi di imballaggio (graffe, sacchetti in plastica, polistirolo espanso, ecc.) non devono essere lasciati alla portata dei

bambini in quanto fonti di pericolo.

Questo apparecchio non e previsto per essere utilizzato da persone (compresi i bambini) con ridotte capacita fisiche, sensoriali,

0 da persone prive di esperienza o di conoscenza, a meno che esse non siano controllate ed istruite relativamente all'uso

dell'apparecchio da persone responsabili per la loro sicurezza. | bambini devono essere controllati da persone responsabili per

la loro sicurezza che si assicurino che essi non giochino con I'apparecchio.

9. E’vietato toccare 'apparecchio se si  a piedi nudi o con parti del corpo bagnate.

10. Eventuali riparazioni devono essere effettuate solamente da personale qualificato utilizzando esclusivamente ricambi originali.

['mancato rispetto di quanto sopra pud compromettere la sicurezza e fa decadere ogni responsabilita del costruttore.

. La temperatura dell'acqua calda & regolata da un termostato di funzionamento che funge anche da dispositivo di sicurezza

riarmabile per evitare pericolosi incrementi di temperatura.

12. La connessione elettrica deve essere realizzata come indicato nel relativo paragrafo.

13. Il dispositivo contro le sovrapressioni, qualora fosse fornito unitamente all'apparecchio, non deve essere manomesso & deve
essere sostituito con altri idonei qualora non fosse conforme alle norme e leggi vigenti.

14. Nessun oggetto infiammabile deve trovarsi nelle vicinanze dell’apparecchio.

Legenda simboli:
Simbolo Significato

Il mancato rispetto dell'avvertenza comporta rischio di lesioni, in determinate circostanze anche
mortali, per le persone

©® No o

1

Il mancato rispetto dell'avvertenza comporta rischio di danneggiamenti, in determinate circostanze
/ S anche gravi, per oggetti, piante o animali

o Obbligo di attenersi alle norme di sicurezza generali e specifiche del prodotto.

NORME DI SICUREZZA GENERALI

Rif. Avvertenza Rischio Simb,
o o Folgorazione per presenza di componenti sotto
1 [Non effettuare operazioni che implichino tensione
I'apertura dell’'apparecchio e la rimozione Lesioni personali per ustioni per presenza di A

dalla sua installazione componenti surriscaldati o per ferite per presenza
di bordi e protuberanze taglienti

Non awviare o spegnere I'apparecchio inserendo o Folgorazione per danneggiamento del cavo, o
staccando la spina del cavo di alimentazione elettrica | della spina, o della presa

3 Non danneggiare il cavo di alimentazione Folgorazione per presenza di fili scoperti sotto
elettrica tensione

Lesioni personali per la caduta dell’'oggetto a
seguito di vibrazioni

Danneggiamento dell’apparecchio o degli
oggetti sottostanti per la caduta dell'oggetto
a seguito di vibrazioni

Lesioni personali per la caduta dall’apparecchio

4 | Non lasciare oggetti sull'apparecchio

2l>dldldls

5 | Non salire sull'apparecchio Danneggiamento dell'apparecchio o degli oggetti c

sottostanti per la caduta dell'apparecchio a seguito
del distacco dal fissaggio




Rif. Avvertenza Rischio Simb.|
Non effettuare operazioni di pulizia
6 | dell'apparecchio senza aver prima spento Folgorazione per presenza di componenti sotto

I'apparecchio, staccato la spina o disinserito | tensione
linterruttore dedicato

7 | Installare I'apparecchio su parete solida, non Caduta dell'apparecchio per cedimento della
soggetta a vibrazioni parete, o rumorosita durante il funzionamento

Incendio per surriscaldamento dovuto al
passaggio di corrente elettrica in cavi
sottodimensionati

8 Eseguire i collegamenti elettrici con conduttori
di sezione adeguata

Ripristinare tutte le funzioni di sicurezza e X ’ X

g |controllo interessate da un intervento Danneggiamento o blocco dell'apparecchio
sull'apparecchio ed accertarne la funzionalita | per funzionamento fuori controllo

prima della rimessa in servizio

NORME DI SICUREZZA SPECIFICHE DEL PRODOTTO

Rif Avvertenza Rischio Simb

4 UdRe

Svuotare i componenti che potrebbero contenere
10| acqua calda, attivando eventuali sfiati, prima | Lesioni personali per ustioni
della loro manipolazione

B

Lesioni personali per contatto di pelle o occhi
con sostanze acide, inalazione o ingestione agenti
chimici nocivi

Effettuare la disincrostazione da calcare di
componenti attenendosi a quanto specificato
11 | nella “scheda di sicurezza” del prodotto usato,
aerando I'ambiente, indossando indumenti - - - -
protettivi, evitando miscelazioni di prodotti diversi, | Danneggiamento dell'apparecchio o di oggetti c

proteggendo I'apparecchio e gli oggetti circostanti | circostanti per corrosione da sostanze acide

12 Non utilizzare insetticidi, solventi o detersivi Danneggiamento delle parti in materiale
aggressivi per la pulizia dell'apparecchio plastico o verniciate

CARATTERISTICHE TECNICHE

Per le caratteristiche tecniche fate riferimento ai dati di targa (etichetta collocata in prossimita dei tubi d'ingresso ed

uscita acqua).
BASE TOP
Modello 30 | 50 | 80 [ 100 | 30 | 50 | 80 | 100
Peso Teorico  kg. 14 | 20 | 26 | 30 [14,3|20,5|27,5| 32

Questo apparecchio & conforme alle prescrizioni della direttiva EMC 89/336/CEE relativa alla compatibilita elettromagnetica.

Identificazione del modello prodotto

Per identificare il modello di prodotto acquistato fare riferimento alle figure 3,4,5 e 6 in fondo al presente libretto e alla
seguente indicazione:

+ BASE: modelli dotati di interfaccia utente rappresentata in figura 3 0 4

+ TOP: modelli dotati di interfaccia utente rappresentata in figura 5 0 6

NORME DI INSTALLAZIONE (per I’installatore)

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

Linstallazione e la messa in funzione dello scaldacqua devono essere effettuate da personale abilitato in
conformita alle normative vigenti e ad eventuali prescrizioni delle autorita locali e di enti preposti alla salute
pubblica.
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L'apparecchio serve a riscaldare 'acqua ad una temperatura inferiore a quella di ebollizione. Esso deve essere allacciato
ad una rete di adduzione di acqua sanitaria dimensionata in base alle sue prestazioni e capacita.

Prima di collegare I'apparecchio & necessario:

- Controllare che le caratteristiche (riferirsi ai dati di targa) soddisfino le necessita del cliente.

- Verificare che l'installazione sia conforme al grado IP (protezione alla penetrazione di fluidi) dellapparecchio secondo
le normative vigenti.

- Leggere quanto riportato sull'etichetta dell'imballo e sulla targhetta caratteristiche.

Installazione dell’apparecchio

Questo apparecchio & progettato per essere installato esclusivamente all'interno di locali in conformita alle normative
vigenti ed inoltre richiede il rispetto delle seguenti avvertenze relative alla presenza di:
- Umidita: non installare 'apparecchio in locali chiusi (non ventilati) ed umidi.
- Gelo: non installare I'apparecchio in ambienti in cui & probabile I'abbassamento di temperature a livelli critici con
rischio di formazione di ghiaccio.
- Raggi solari: non esporre 'apparecchio direttamente ai raggi solari, anche in presenza di vetrate.
- Polvere/vapori/gas: non installare I'apparecchio in presenza di ambienti particolarmente aggressivi come vapori
acidi, polveri o saturi di gas.
- Scariche elettriche: non installare I'apparecchio direttamente sulle linee elettriche non protette da shalzi di tensione.

In caso di pareti realizzate con mattoni o blocchi forati, tramezzi di limitata staticita, o comunque di murature diverse
da quelle indicate, & necessario procedere ad una verifica statica preliminare del sistema di supporto.

| ganci di attacco a muro debbono essere tali da sostenere un peso triplo di quello dello scaldacqua pieno d’acqua.
Si consigliano ganci con diametro di almeno 12 mm.

Le norme locali possono prevedere restrizioni per l'installazione nelle stanze da bagno. Rispettare dunque le distanze
minime previste dalle normative vigenti.

:_’ap%arecchio (A fig. 1) va installato quanto piu vicino ai punti di utilizzazione per limitare le dispersioni di calore lungo
e tubazioni.

Per rendere pill agevoli le varie manutenzioni, prevedere uno spazio di almeno 50 cm per accedere alle parti elettriche.

Installazione multiposizione

Il prodotto pud essere installato sia in configurazione Verticale (rif. Fig 2a) che in configurazione Orizzontale (rif. Fig
2b). Nellinstallazione orizzontale, ruotare 'apparecchio in senso orario in modo tale che i tubi dell'acqua si trovino a
sinistra (tubo acqua fredda in basso).

COLLEGAMENTO IDRAULICO

Collegare l'ingresso e I'uscita dello scaldacqua con tubi o raccordi resistenti, oltre che alla pressione di esercizio, alla
temperatura dell'acqua calda che normalmente puo raggiungere e anche superare gli 80° C. Sono pertanto sconsigliati
i materiali che non resistono a tali temperature.

Avvitare al tubo di ingresso acqua dell'apparecchio, contraddistinto dal collarino di colore blu, un raccordo a “T". Su
tale raccordo avvitare, da una parte un rubinetto per lo svuotamento dello scaldabagno (B fig. 2) manovrabile solo
con l'uso di un utensile, dall'altro il dispositivo contro le sovrapressioni (A fig. 2).

ATTENZIONE! Per le nazioni che hanno recepito la normativa europea EN 1487:2000 il dispositivo contro le
sovrapressioni eventualmente in dotazione con il prodotto non & conforme alle normative nazionali. Il dispositivo
anorma deve avere pressione massima di 0,7 MPa (7 bar) e comprendere almeno: un rubinetto di intercettazione,
una valvola di ritegno, un dispositivo di controllo della valvola di ritegno, una valvola di sicurezza, un dispositivo
di interruzione di carico idraulico.

Luscita di scarico del dispositivo deve essere collegata ad una tubatura di scarico con un diametro almeno uguale a
quella di collegamento dell'apparecchio, tramite un imbuto che permetta una distanza d’aria di minimo 20 mm con
possibilita di controllo visivo per evitare che, in caso di intervento del dispositivo stesso, si provochino danni a persone,
animali e cose, per i quali il costruttore non € responsabile. Collegare tramite flessibile, al tubo dellacqua fredda di
rete, 'ingresso del dispositivo contro le sovrapressioni, se necessario utilizzando un rubinetto di intercettazione (D
Ei:gf 2). Prevedere inoltre, in caso di apertura del rubinetto di svuotamento un tubo di scarico acqua applicato all'uscita
ig. 2.

Nell'avvitare il dispositivo contro le sovrapressioni non forzarlo a fine corsa e non manomettere lo stesso.

Un gocciolamento del dispositivo contro le sovrapressioni &€ normale nella fase di riscaldamento; per questo motivo
€ necessario collegare lo scarico, lasciato comunque sempre aperto allatmosfera, con un tubo di drenaggio installato
in pendenza continua verso il basso ed in luogo privo di ghiaccio. Nel caso esistesse una pressione di rete vicina ai
valori di taratura della valvola, & necessario applicare un riduttore di pressione il piti lontano possibile dall'apparecchio.
Nell'eventualita che si decida per l'installazione dei gruppi miscelatori (rubinetteria o doccia), provvedere a spurgare
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le tubazioni da eventuali impurita che potrebbero danneggiarli.
La durata dello scaldacqua € condizionata dal buon funzionamento del sistema di protezione galvanico, pertanto
I'apparecchio non puo essere utilizzato in presenza di acque con durezza permanente inferiore a 12°F.
Nel caso, invece, di acque con durezza particolarmente elevata, si avra una notevole e rapida formazione di calcare
allinterno dell'apparecchio, con conseguente perdita di efficienza e danneggiamento della resistenza elettrica.

Collegamento elettrico
Prima di effettuare qualsiasi intervento, scollegare I'apparecchio dalla rete elettrica tramite I'interruttore esterno.

Per una maggiore sicurezza effettuare un controllo accurato dell'impianto elettrico verificandone la conformita alle
norme vigenti, in quanto il costruttore dell'apparecchio non e responsabile per eventuali danni causati dalla mancanza
di messa a terra dell'impianto o per anomalie di alimentazione elettrica.

Verificare che I'impianto sia adeguato alla potenza massima assorbita dallo scaldacqua (riferirsi ai dati di targa) e che
la sezione dei cavi per i collegamenti elettrici sia idonea, e conforme alla normativa vigente.

Sono vietate prese multiple, prolunghe o adattatori.

E’vietato utilizzare i tubi dell'impianto idraulico, di riscaldamento e del gas per il collegamento di terra dell'apparecchio.
Se I'apparecchio & fornito di cavo di alimentazione, qualora s'brenda necessaria la sua sostituzione, occorre utilizzare
un cavo delle stesse caratteristiche (tipo HO5VV-F 3x1,5mm<, diametro 8,5 mm). Il cavo di alimentazione (tipo HO5
V V-F 3x1,5 diametro 8,5 mm) deve essere introdotto nell'apposito foro situato nella parte posteriore dell'apparecchio
e fatto scorrere fino a fargli raggiungere la morsettiera (M fig. 7a), infine bloccare i singoli cavetti serrando le apposite
viti.

Per I'esclusione dell'apparecchio dalla rete deve essere utilizzato un interruttore bipolare rispondente alle vigenti
norme CEI-EN (apertura contatti di almeno 3 mm., meglio se prowvvisto di fusibili).

La messa a terra dell'apparecchio € obbligatoria e il cavo di terra (che deve essere di colore giallo-verde e piu lungo
di quelli delle fasi) va fissato al morsetto in corrispondenza del simbolo @? (G fig.7a).

Bloccare il cavo di alimentazione sulla calottina con I'apposito fermacavo fornito in dotazione.

Prima della messa in funzione controllare che la tensione di rete sia conforme al valore di targa dell'apparecchio.

Se I'apparecchio non ¢ fornito di cavo di alimentazione, le modalita di installazione deve essere scelta tra le seguenti:
- collegamento alla rete fissa con tubo rigido {se I'apparecchio non & fornito di fermacavo);

- con cavo flessibile (tipo HO5VV-F 3x1,5mm<, diametro 8,5 mm), qualora 'apparecchio sia fornito di fermacavo.
Messa in funzione e collaudo

Prima di dare tensione, effettuare il riempimento della caldaia con I'acqua di rete.

Tale riempimento si effettua aprendo il rubinetto centrale dell'impianto domestico e quello dell'acqua calda fino alla
fuoriuscita di tutta I'aria dalla caldaia. Verificare visivamente I'esistenza di eventuali perdite d’acqua anche dalla flangia,
eventualmente serrare con moderazione.

Dare tensione agendo sull'interruttore.

Attenzione! per modelli TOP (dotati di interfaccia utente rappresentata in figura 5 o 6), nel caso si effettui
un’installazione orizzontale & necessario configurare la corretta visualizzazione del display premendo il tasto
“mode” e il tasto “eco” contemporaneamente per 5 secondi.

NORME DI MANUTENZIONE (per personale autorizzato)

Tutti gli interventi e le operazioni di manutenzione debbono essere effettuati da personale abilitato (in possesso
dei requisiti richiesti dalle norme vigenti in materia).

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

Prima di chiedere comunque l'intervento dell’Assistenza Tecnica per un sospetto guasto, verificare che il mancato
funzionamento non dipenda da altre cause quali, ad esempio, temporanea mancanza di acqua o di energia elettrica.

Svuotamento dell’apparecchio

E’indispensabile svuotare I'apparecchio se deve rimanere inutilizzato in un locale sottoposto al gelo.

Quando si rende necessario, procedere allo svuotamento dell'apparecchio come di seguito:

- scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica;

- chiudere il rubinetto di intercettazione, se installato (D fig. 2), altrimenti il rubinetto centrale dellimpianto domestico;
- aprire il rubinetto dell'acqua calda (lavabo o vasca da bagno);

- aprire il rubinetto B (fig. 2).

Eventuale sostituzione di particolari

ATTENZIONE! Disinserire I’apparecchio dalla rete elettrica prima di ogni
intervento sul prodotto.
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Rimuovendo la calotta in plastica si pud intervenire sulle parti elettriche (fig 7a).

Per intervenire sulle aste porta-sensori (Rif. K) occorre scollegare i cavetti (Rif. F) dalla scheda elettronica e sfilarle
dalla propria sede facendo attenzione a non fletterle eccessivamente.

Per intervenire sulla scheda di potenza (Rif. Z) scollegare i cavi (Rif. C, Y, F e P) e svitare le viti.

Per intervenire sul pannello comandi fare riferimento alla figura 7b. Rimuovere la cornice in plastica (Rif. A), svitare
le 4 viti frontali (Rif. B), scollegare il cavo (Rif. Y), svitare le 4 viti posteriori (Rif. C).

Durante la fase di rimontaggio fare attenzione affinché la posizione di tutti i componenti sia quella originaria.
Per poter intervenire sulle resistenze e sugli anodi, bisogna prima svuotare I'apparecchio.

Svitare i bulloni (C fig. 8) e togliere le flange (F fig. 8). Alle flange sono accoppiate le resistenze e gli anodi. Durante
la fase di rimontaggio fare attenzione affinché la posizione delle sonde termostato e delle resistenze siano quelle
originali (fig. 7a e 8). Fare attenzione che il piatto flangia con la scritta colorata H.E.1 0 H.E.2, sia montato sulla caldaia
contrassegnata dalla stessa scritta.

Dopo ogni rimozione & consigliabile la sostituzione della guarnizione flangia (Z fig. 9).

Attenzione! Linversione delle resistenze comporta il malfunzionamento dell’apparecchio. Intervenire su una
resistenza alla volta e smontare la seconda solo dopo aver rimontato la prima.

Utilizzare soltanto ricambi originali

Manutenzioni periodiche

Per ottenere il buon rendimento dell'apparecchio & opportuno procedere alla disincrostazione delle resistenze (R fig.9)
ogni due anni circa.

L'operazione, se non si vogliono adoperare acidi adatti allo scopo, puo essere effettuata sbriciolando la crosta di
calcare facendo attenzione a non danneggiare la corazza della resistenza.

Gli anodi di magnesio (N fig. 9) devono essere sostituiti ogni due anni (esclusi i prodotti con caldaia in acciaio
inossidabile). Per sostituirli bisogna smontare le resistenze e svitarli dalla relativa staffa di sostegno.

Il tubo di by-pass (X fig 7a) va ispezionato solo in caso di guasto dovuto alla sua ostruzione. Per ispezionarlo svitare
le due ghiere (Rif. W fig. 7a).

Dispositivo contro le sovrapressioni

Il dispositivo contro le sovrapressioni deve essere fatto funzionare regolarmente (ogni mese) per rimuovere i depositi
di calcare e per verificare che non sia bloccato.

NORME D’USO PER L’'UTENTE

Raccomandazioni per I'utente

- Evitare di posizionare sotto lo scaldacqua qualsiasi oggetto e/o apparecchio che possa essere danneggiato da una
eventuale perdita d'acqua.
- In caso di inutilizzo prolungato dellacqua & necessario:
> togliere I'alimentazione elettrica all’apparecchio portando l'interruttore esterno in posizione “OFF”;
> chiudere i rubinetti del circuito idraulico.
- L'acqua calda con una temperatura oltre i 50°C ai rubinetti di utilizzo pud causare immediatamente serie bruciature
0 gravi ustioni. Bambini, disabili ed anziani sono esposti maggiormente al rischio di ustioni.
E’ vietato all'utente eseguire manutenzioni ordinarie e straordinarie sull'apparecchio.
In caso di sostituzione del cavo di alimentazione elettrica, rivolgersi a personale qualificato.
Per la pulizia delle parti esterne e necessario un panno umido imbevuto di acqua saponata.

ATTENZIONE! Seguire scrupolosamente le avvertenze generali e le norme di sicurezza
elencate all’inizio del testo, attenendosi obbligatoriamente a quanto indicato.

Reset/Diagnostica

+ Per i modelli BASE (dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 3 e 4):
Nel momento in cui si verifica uno dei guasti descritti sotto, 'apparecchio entra in stato di fault e tutti i led del pannello
comandi lampeggiano contemporaneamente.
Diagnostica: per attivare la diagnostica premere per 5 secondi il tastoQ Rif. A).
Lindicazione del tipo di guasto e fornita tramite i 5 led (Rif. 15) secondo Io schema seguente:
Led rif. 1 — Guasto interno della scheda;
Led rif. 3 — Sonde di temperatura rotte (aperte o in corto circuito) - caldaia di outlet
Led rif. 5 — Sovratemperatura acqua rilevata da singolo sensore - caldaia outlet;
Led rif. 4 e 5 — Sovratemperatura generale (guasto della scheda) - caldaia outlet.
Led rif. 3 e 5 — Errore differenziale sonde - caldaia outlet;
Led rif. 3 e 4 — Mancato riscaldamento dellacqua con resistenza alimentata - caldaia outlet;



Led rif. 3, 4 e 5 — Funzionamento senza acqua - caldaia outlet.

Led rif. 2 e 3 — Sonde di temperatura rotte (aperte o in corto circuito) - caldaia di inlet

Led rif. 2 e 5 — Sovratemperatura acqua rilevata da singolo sensore - caldaia inlet;

Led rif. 2, 4 e 5 — Sovratemperatura generale (guasto della scheda) - caldaia inlet.

Led rif. 2, 3 e 5 — Errore differenziale sonde - caldaia inlet;

Led rif. 2, 3 e 4 — mancato riscaldamento dell'acqua con resistenza alimentata - caldaia inlet;
Led rif. 2, 3, 4 e 5 — Funzionamento senza acqua - caldaia inlet.

Per uscire dalla diagnostica premere il tasto(!) (Rif. A) oppure attendere 25 sec.

Per i modelli TOP (dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6):

Nel momento in cui si verifica un guasto I'apparecchio entra in stato di fault e il corrispondente codice di errore
lampeggia sul display (es. E01).

Gli errori codificati sono i seguenti:

EO01 - Guasto interno della scheda;

E10 — Sonde di temperatura rotte (aperte o in corto circuito) - caldaia di outlet

E11 - Sovratemperatura acqua rilevata da singolo sensore - caldaia outlet;

E12 — Sovratemperatura generale (guasto della scheda) - caldaia outlet.

E13 - Errore differenziale sonde - caldaia outlet;

E14 — Mancato riscaldamento dell'acqua con resistenza alimentata - caldaia outlet;
E15 — Funzionamento senza acqua - caldaia outlet.

E20 — Sonde di temperatura rotte (aperte o in corto circuito) - caldaia di inlet

E21 — Sovratemperatura acqua rilevata da singolo sensore - caldaia inlet;

E22 — Sovratemperatura generale (guasto della scheda) - caldaia inlet.

E23 — Errore differenziale sonde - caldaia inlet;

E24 — mancato riscaldamento dell'acqua con resistenza alimentata - caldaia inlet;
E25 — Funzionamento senza acqua - caldaia inlet.

Reset: per fare il reset dellapparecchio spegnere e riaccendere il prodotto tramite il tasto (1) (Fig. 3-4-5-6, Rif. A).
Se la causa del guasto & scomparsa al momento del reset, 'apparecchio riprende a funzionare regolarmente. In caso
contrario il display continua a mostrare il codice di errore e occorre chiedere l'intervento dell’Assistenza Tecnica.

Funzione anti-legionella

La funzione anti-legionella (disattivata per default) consiste in un ciclo di riscaldamento dell'acqua a 70°C in modo
da svolgere un’azione di disinfezione termica contro i relativi batteri.

Il primo ciclo inizia dopo 3 giorni dal'accensione del prodotto. | cicli successivi vengono effettuati ogni 30 giorni (qualora
nel periodo 'acqua non sia stata portata almeno una volta a 70°C). Quando il prodotto & spento, la funzione anti-
legionella & disattivata. Nel caso di spegnimento dell'apparecchio durante il ciclo anti-legionella, il prodotto si spegne
e la funzione viene disattivata. Al termine di ogni ciclo, la temperatura di utilizzo ritorna alla temperatura precedentemente
impostata dall'utente.

Per i modelli BASE (dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 3 e 4):

Lattivazione del ciclo anti-legionella & visualizzata come una normale impostazione della temperatura a 70°C.

Per disattivare in modo permanente la funzione anti-legionella tenere premuti contemporaneamente i tasti “ECO”
e “+” per 4 sec.; a conferma dellavvenuta disattivazione il led 40°C lampeggera rapidamente per 4 sec.

Per riattivare la funzione anti-legionella, ripetere I'operazione sopra descritta; a conferma dellavvenuta riattivazione
il led 70°C lampeggera rapidamente per 4 sec.

Per i modelli TOP (dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6).

Durante il ciclo anti-legionella, il display mostra alternativamente la temperatura dell'acqua e la scritta “-Ab-“.

Per disattivare/attivare la funzione, con il prodotto funzionante, tenere premuto il tasto “mode” per 3 sec. Impostare
“Ab 0” (per la disattivazione della funzione) o “Ab 1” (per I'attivazione della funzione) tramite la manopola “set” e
confermare premendo la manopola stessa. A conferma dell'avvenuta disattivazione/attivazione, il prodotto torna
nello stato normale di funzionamento.

Impostazione/modifica dell’orario locale

(Solo per i modelli TOP, dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 5 e 6)

Per modificare I'ora locale, nel caso di prima accensione, il prodotto chiede automaticamente di impostare I'orario
corretto; nel caso di accensioni successive tenere premuta per 3 secondi la manopola “set”. Modificare I'ora corrente
ruotando la manopola “set” e confermare I'ora premendo la stessa manopola. Ripetere I'operazione per impostazione
dei minuti.

Regolazione della temperatura e attivazione funzioni dell’apparecchio

+ Per modelli BASE (dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure 3 e 4):
Per accendere I'apparecchio premere il tasto (1) (Rif. A). Impostare la temperatura desiderata scegliendo un livello
tra 40°C e 80°C, usando i pulsanti "+” e “-“. Durante la fase di riscaldamento, i led (Rif. 15) relativi alla temperatura
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raggiunta dall'acqua sono accesi fissi; quelli successivi, fino alla temperatura impostata, lampeggiano progressivamente.
Se la temperatura si abbassa, per esempio in seguito a prelievo di acqua, il riscaldamento si riattiva automaticamente
ed i led compresi tra I ultimo acceso fisso e quello relativo alla temperatura impostata riprendono a lampeggiare
progressivamente.

Alla prima accensione il prodotto si posiziona sulla temperatura di 70°C.

In caso di mancanza di alimentazione, o se invece il prodotto viene spento utilizzando il pulsante()) (Rif. A), rimane
memorizzata ['ultima temperatura impostata.

Durante la fase di riscaldamento puo verificarsi una leggera rumorosita dovuta al riscaldamento dell'acqua.

Per i modelli TOP (dotati di interfaccia utente raopresemata nelle figure 5 e 6):

Per accendere 'apparecchio premere il tasto (D(Rif. A). Le onde ai lati del display (Rif. C) rimangono accese durante
la fase di riscaldamento.

Il prodotto puo funzionare in 4 modalita: Manuale, Programmazione 1, Programmazione 2 e Programmazione 1e2.
Ad ogni tocco del tasto “mode” viene selezionata una diversa modalita di funzionamento (visualizzata sul display
tramite il relativo simbolo: P1, P2, Man). La selezione delle funzioni ¢ ciclica e segue questordine: “P1">*P2”
2>“P1eP2">“Manual™>P1” ecc.

| programmi “P1” e “P2” sono impostati per default agli orari 07:00 e 19:00 e alla temperatura di 70°C.

La funzione “Manuale” (simbolo “Man” acceso) permette di impostare la temperatura desiderata semplicemente
ruotando la manopola “set” fino alla visualizzazione della temperatura scelta ('intervallo di regolazione ¢ di 40°C-
80°C). Cliccando la stessa manopola I'impostazione viene memorizzata e il prodotto inizia a lavorare in “manuale”.
ECO: Se la funzione “Manuale” & utilizzata in abbinamento con la funzione “ECO” (vedi paragrafo “Funzione ECO”),
la temperatura viene impostata automaticamente dal prodotto stesso, pertanto la manopola “set” & disattivata e, se
ruotata, il display mostra la scritta “ECO” per 3 sec. Se si desidera modificare la temperatura € necessario disattivare
la funzione “ECO".

Le funzioni “Programmazione 1” (simbolo “P1” acceso), “Programmazione 2” (simbolo “P2" acceso) e “Programmazione
1e2” (simboli “P1eP2” accesi) permettono di programmare 1 o 2 orari della giornata in cui si desidera avere acqua
calda. Premere il tasto “mode” fino al lampeggio dei simboli della programmazione desiderata. A questo punto impostare
I'orario in cui si desidera avere acqua calda ruotando la manopola “set” (selezione dell'orario tramite scatti di 30 minuti)
e cliccando per memorizzare I'impostazione; quindi impostare la temperatura desiderata dell'acqua ruotando la
manopola set e cliccando per memorizzare l'impostazione. Il prodotto inizia a lavorare in “P1” 0 “P2”. Qualora sia stata
scelta la “P1eP2” ripetere I'impostazione dell'orario e della temperatura per il secondo programma. Nei periodi in cui
non & espressamente previsto I'utilizzo di acqua calda, il riscaldamento dell'acqua € disattivato. | singoli programmi
“P1” 0 “P2” sono equivalenti e sono configurabili indipendentemente dall'utente per una maggiore flessibilita.
Quando una delle funzioni programmazione (“P1” 0 “P2” 0 “P1eP2”) & attiva, la manopola “set” & disattivata e, se
ruotata, il display mostra la scritta “Pr” per 3 sec. Se si desidera modificare i parametri € necessario premere la
manopola “set”.

ECO PLUS: Se una delle funzioni programmazione (“P1” 0 “P2” 0 “P1eP2”) & utilizzata in abbinamento con la funzione
“ECO” (vedi paragrafo “Funzione ECO”), la temperatura viene impostata automaticamente dal prodotto stesso. Pertanto
¢ possibile solo impostare I'orario desiderato di disponibilita acqua calda. Se la manopola “set” viene ruotata, il display
mostrera la scritta “PLUS” per 3 sec. la quale indica il funzionamento di queste due modalita contemporaneamente.
Questo modo di funzionamento garantisce il maggior risparmio energetico.

N.B.: per qualsiasi impostazione, se I'utente non effettua alcuna operazione per 5 sec, il sistema memorizza I'ultima
impostazione.

Funzione ECO

La funzione “ECO” consiste in un software di auto-apprendimento dei consumi dell'utente che permette di minimizzare
le dispersioni termiche e massimizzare il risparmio energetico.

Il funzionamento del software “ECO” consiste in un primo periodo di apprendimento di una settimana, nella quale il
prodotto inizia a funzionare alla temperatura impostata dall’'utente adattandola ogni giorno al proprio fabbisogno
energetico per migliorarne il risparmio. Al termine della settimana di apprendimento, il software “ECO” attiva il
riscaldamento dell'acqua nei tempi e nella quantita determinata automaticamente dal prodotto stesso seguendo i
consumi dell'utente. Nei periodi della giornata in cui non sono previsti prelievi, il prodotto garantisce comunque una
riserva di acqua calda.

Per attivare la funzione “ECO” premere il relativo tasto, che si illuminera.

Con la funzione “ECO” attiva, la selezione manuale della temperatura € disattivata. Se si desidera aumentare o
diminuire la temperatura & necessario disattivare la funzione “ECO” premendo lo stesso tasto, che si spegnera. Qualora
la funzione “ECO” o il prodotto vengano spenti e poi riaccesi, la funzione riparte con il periodo di apprendimento dei
consumi.

Al fine di assicurare un corretto funzionamento del’ECO, si consiglia di non scollegare il prodotto dalla rete elettrica.

Funzione FAST

(Per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata in figura 3)

Il prodotto funziona normalmente alla potenza base. In modalita FAST il prodotto funziona alla potenza
massima riscaldando l'intera capacita e riducendo cosi il tempo totale di riscaldamento.

Per attivare la funzione FAST premere il tasto “tasto fast” (rif B, fig 3) che si illuminera. Per disattivarla premere
nuovamente lo stesso tasto che si spegnera.
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Funzione QUICK HEATING

(Per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata in figura 5)

Il prodotto funziona normalmente alla potenza base. In modalita QUICK HEATING il prodotto dedica la potenza
massima ad una sola porzione di acqua, garantendo cosi il minimo tempo di attesa per la prima doccia (40 Itrs a
40°C). Per attivare la funzione QUICK HEATING premere il tasto “Quick” (rif. B, fig 5) che si illuminera. Per
disattivarla premere nuovamente lo stesso tasto che si spegnera.

Note: In modalita di funzionamento QUICK HEATING la temperatura visualizzata dal prodotto potrebbe differire
sensibilmente da quella avvertita dall’utente in fase di primo prelievo.

Visualizzazione shower ready

(per i modelli dotati di interfaccia utente rappresentata nelle figure (4,5 e 6)

Il prodotto & dotato di un algoritmo intelligente che calcola I'energia termica accumulata dal prodotto. Quando la
spia “ready “ si accende , il prodotto avra accumulato un quantitativo di energia sufficiente ad erogare acqua
calda per almeno una doccia (40 Itrs a 40°C).

NOTIZIE UTILI

Se I'acqua in uscita é fredda

Fare verificare:

- la presenza di tensione sulla morsettiera;
- la scheda elettronica;

- gli elementi riscaldanti della resistenza;

- ispezionare il tubo di by-pass (X fig. 7a).

Se I'acqua & bollente (presenza di vapore dai rubinetti)

Interrompere I'alimentazione elettrica dell'apparecchio e fare verificare:
- la scheda elettronica; ) . )
- il livello di incrostazione della caldaia e dei componenti.

Erogazione insufficiente di acqua calda

Fare verificare:

- la pressione di rete dell'acqua;

- lo stato del deflettore (rompigetto) del tubo di ingresso dell'acqua fredda;
- lo stato del tubo di prelievo dellacqua calda;

- i componenti elettrici.

Fuoriuscita d’acqua dal dispositivo contro le sovrapressioni

Un gocciolamento di acqua dal dispositivo & da ritenersi normale durante la fase di riscaldamento. Se si vuole evitare
tale gocciolamento, occorre installare un vaso di espansione sull'impianto di mandata.

Se la fuoriuscita continua durante il periodo di non riscaldamento, fare verificare:

- la taratura del dispositivo;

- la pressione di rete dell'acqua.

Attenzione: Non ostruire mai il foro di evacuazione del dispositivo!

IN OGNI CASO NON TENTARE DI RIPARARE LAPPARECCHIO, MA RIVOLGERSI SEMPRE
A PERSONALE TECNICO QUALIFICATO.

| dati e le caratteristiche indicate, non impegnano la Ditta costruttrice, che si riserva il diritto di
apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione.

E Questo prodotto & conforme alla Direttiva EU 2002/96/EC-EU 2002/95/EC.

== || simbolo del cestino barrato riportato sullapparecchio indica che il prodotto, alla fine della propria vita utile, dovendo essere
trattato separatamente dai ri fi uti domestici, deve essere conferito in un centro di raccolta differenziata per apparecchiature elettriche
ed elettroniche oppure riconsegnato al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura equivalente.
Lutente & responsabile del conferimento dellapparecchio a fi ne vita alle appropriate strutture di raccolta. Ladeguata raccolta differenziata
per I'awvio successivo dell'apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce
ad evitare possibili effetti negativi sull’ambiente e sulla salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui @ composto il prodotto.
IF‘er informazioni piti dettagliate inerenti i sistemi di raccotta disponibil, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti, 0 al negozio in cui € stato effettuato
[acquisto.
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GENERAL WARNINGS

1. This manual is an integral and essential part of the e:ﬂ)liance. It should be preserved with care
alonﬁSIde the appliance even if the latter is transferred to another owner or user and/or moved to
another location.” . . . o o

2. Carefully read the instructions and warnings contained in this manual; they provide important
information for the safe installation, use and maintenance of your new appliance. )

3. The installation is the responsibility of the buyer and should be performed by a competent person in accordance

with the instructions contained hérein. o . .

. The use of this appliance for purposes other than those specified is strictly forbidden. The manufacturer is
not to be held responsible for any dama%e due to improper, incorrect and unreasonable use or due to failure
to comply with the instructions set forth herein. . .

. Installation, maintenance and all other interventions must be carried out by a competent person in full
conformity with the applicable legal regulations and the directions provided by the manufacturer.

. Incorrect installation can cause personal injury, property damage and damage to animals; the manufacturer
will not be held responsible for such damage. )

. Keep daII packing material (clips, plastic bags, polystyrene foam, etc.) out of children’s reach as they are

azardous.

. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lak of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance. )

9. ltis strictly forbidden to touch the appliance barefoot or with wet hands or feet. .

10. All regalrs should be carried out by a competent person only, using onIY oryf;lnal spare parts. Failure to comply

with the above instructions could compromise safety and invalidate all liability on the part of the manufacturer.

11. The temperature of the hot water is adjusted by an operating thermostat that acts as a resettable safety device
to avoid any dangerous rises in temperature. . . . . o

12.The ap{)hance electrical connection should be made in accordance with the instructions provided in the
relevant paragraph. . . . ) . )

13. If the device that safeguards against excess pressure is supplied with the aPphance, it must not be tampered
}Nlth Ia?d must be promptly replaced with appropriate devices if it is not in accordance regulations and
egislation.

14.No inflammable items should be left in the vicinity of the appliance.

Key to symbols:
Symbol

A

A

o
GENERAL SAFETY NORMS

S

o N o o

Meaning

Failure to comply with this warning implies the risk of personal injury, in some circumstances
even fatal

Failure to comply with this warning implies the risk of damage, in some circumstances even
serious, to property, plants or animals

Obligation to keep to the general safety norms and appliance specifications

appliance’s opening and the removal
from its installation

components or wounds caused by sharp
edges or protrusions.

Ref. Warning Risk Symbol
Do not make operations that involve the Electrocution from live components. Personal
1 injury from burns due to overheated

B

Do not start or stop the appliance by simply

plugging it into or out of the electricity mains.

Electrocution from a damaged cable or plug,
or socket.

Do not damage the power supply cable.

Electrocution from live unsheathed wires.

Personal injury from an object falling off the
appliance following vibrations.

4 | Do not leave anything on top of the appliance. Damage to the appliance or any objects
underneath it due to the object falling off
following vibrations.

Personal injury due to the appliance falling.

5 | Do not climb onto the appliance.

Damage to the appliance or any objects
underneath it due to the appliance falling off
from its place of installation.
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Ref Warning Risk Symbol

Do not attempt to clean the appliance without
6 | first turning it off and unplugging it or switching | Electrocution from live components.
the dedicated switch off.

7 Install the appliance on a solid wall that is Appliance falling due to the wall giving way,
not subjected to any vibrations. or excessive noise during operation

Fire due to overheating from electrical
current passing through undersized
cables.

8 Make all electrical connections using
conductors with a suitable section.

Reset all the safety and control functions .
g |affected by any interventions performed on Damage or shutdown of the appliance due
the appliance and make sure they operate | to out-of-control operation.

correctly before re-using the appliance.

SPECIFIC SAFETY NORMS FOR THIS APPLIANCE
Ref. Warning Risk Symbol

didldl’

Before handling, empty all components that
10| may contain hot water, carrying out any Personal injury from burns.
bleeding if necessary.

B

Personal injury due to contact of the skin or
eyes with acidic substances, inhalation or
swallowing of harmful chemical agents.

Descale the components, in accordance with
the instructions provided on the “safety data
11 | sheet” of the product used, airing the room,
wearing protective clothing, avoid mixing
different products, and protect the appliance
and surrounding objects.

Damage to the appliance or surrounding
objects due to corrosion caused by acidic
substances.

>> | B

Do not use any insecticides, solvents or : ;
12 aggressive detergents to clean the appliance. Damage to the plastic and painted parts.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

For the technical characteristics of the appliance, please refer to the information provided on the data plate (label
located near the water inlet and outlet pipes).

BASE TOP

Model 30 | 50 | 80 [ 100 | 30 [ 50 | 80 | 100
Theoretical Weight kg.| 14 20 | 26 | 30 |14,3|20,5|27,5| 32
This appliance complies with the provisions set forth in the EEC/89/336 EMC directive on electromagnetic compatibility.

Identification of the product model

To identify the product model which you have purchased refer to the figures 3,4,5 and 6 at the back of this manual,
in addition to the following information:

+ BASE: models featuring a user interface of the type represented in figure 3 or 4

+ TOP: models featuring a user interface of the type represented in figure 5 or 6

INSTALLATION NORMS (for the installer)

WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the
beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

The installation and set-up of the water heater must be carried out by a competent person in conformity with
the applicable norms in force and with any provisions set forth by local authorities and public health bodies.
The appliance heats water to a temperature below boiling point. It must be linked up to a mains water supply according
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to the appliance performance levels and capacity.

Before connecting the appliance, it is first necessary to:

- Check whether the characteristics (please refer to the data plate) meet the customer’s requirements.

- Make sure the installation conforms to the IP degree (of protection against the penetration of liquids) of the appliance
according to the applicable norms in force.

- Read the instructions provided on the packaging label and on the appliance data plate.

Installing the appliance

This appliance was designed to be installed only inside buildings in compliance with the applicable norms in force.

Furthermore, installers are requested to keep to the following advice in the presence of:

- Damp: do not install the appliance in closed (unventilated) and damp rooms.

- Frost: dc; not install the appliance in areas where the temperature may drop critically and there may be a risk that
ice may form.

- Sunlight: do not expose the appliance to direct sunrays, even in the presence of windows.

- Dust/vapours/gas: do not install the appliance in the presence of particularly dangerous substances such as acidic
vapours, dust or those saturated with gas.

- Electrical discharges: do not install the appliance directly on electrical supplies that aren’t protected against sudden
voltage jumps.

In the case of walls made of bricks or perforated blocks, partition walls featuring limited static, or masonry different
in some way from those stated, you first need to carry out a preliminary static check of the supporting system.

The wall-mounting fastening hooks must be designed to support a weight that is three times higher than the weight
of the water heater filled with water. Fastening hooks with a diameter of at least 12 mm are recommended.

Local norms could set forth restrictions regarding the installation in a bathroom environment. Therefore keep to the
minimum distances foreseen by the applicable norms in force.

The appliance should be installed as close as possible to the point of use to limit heat dispersion along the piping (A

fig. 1).
Allow for a clearance of at least 50 cm to provide access to the electrical components, thus facilitating the maintenance
activities.

Multiposition installation

The product may be installed either vertically (ref. Fig. 2a) or horizontally (ref. Fig. 2b). In the horizontal installation,
rotate the appliance clockwise so that the water pipes are in the left (cold inlet water pipe at the bottom).

Front panel assembly and/or personalization

Only for the TOP models (models featuring a user interface of the type represented in figure 5 or 6): refer to the
instruction leaflet attached to the panel for the assembly and/or personalization of the front panel.

HYDRAULIC CONNECTION

Connect the water heater’s inlet and outlet with pipes or fittings that are able to withstand temperature in excees of
80° C at a pressure exceeding that of the working pressure. Therefore, we advise against the use of any materials
which cannot resist such high temperatures.

Screw a “T” piece union to the water inlet pipe with the blue collar. On one side of the “T” piece union, screw a tap
for draining the appliance that can only be opened with the use of a tool (B fig. 2). On the other side of the “T” piece
union screw the safety valve supplied (A fig. 2).

WARNING! For those nations that have taken on European norm EN 1487:2000, the pressure safety device
provided with the product does not comply with national norms. According to the norm, the device must have
a maximum pressure of 0.7MPa (7 bar) and have at least: a cut-off valve, a non-return valve, a control mechanism
for the non-return valve, a safety valve and a water pressure shut-off device.

The device relief must be connected to a relief pipe that has a diameter at least identical to the one of the equipment
connection. Use a funnel that creates an air gap of at least 20 mm and allows visual checks so that no personal injury,
property damage or damage to animals will occur in case of safety device enabling. The manufacturer will not be held
responsible for such damage. Connect the inlet of the pressure safety device to the cold water system using a flexible
pipe, using a cut-off valve if necessary (D fig. 2).

In addition, a water discharge tube on the outlet C fig. 2 is necessary if the emptying tap is opened.

When t|ghten|ng the pressure safety device, do not over tighten and do not tamper with it.

It is normal for water to trickle from the tap during the heating phase; for this reason, it is necessary to connect the
drain, which must always be left exposed to the atmosphere, with a drainage pipe that is installed sloping downwards
in a place with no ice. If the network pressure is closed to the calibrated valve pressure, it will be necessary to apply
a pressure reducer far away from the appliance.

To avoid any possible damage to the mixer units (taps or shower) it is necessary to drain any impurities from the pipes.
The working life of the water heater is affected by the operation of the galvanic anti-corrosion system; therefore it
cannot be used when the water hardness is permanently below 12° F.
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However, in the presence of particularly hard waters, there will be a considerable and rapid formation of limescale
inside the appliance, with a consequent loss in efficiency and damage to the electric heating element.

Electrical connection

Before performing any operations, disconnect the appliance from the electricity mains using the external
switch.

For greater safety, have qualified personnel carry out a careful inspection of the electrical system, ensuring it complies
with the applicable norms in force, because the appliance manufacturer will not be held responsible for any damage
caused by the lack of earthing of the system or for faults in the electricity supply.

Check that the system is suitable for the maximum power absorbed by the water heater (please refer to the data plate)
and that the cross-section of the electrical connection cables is suitable and complies with current laws.

The use of multiplugs, extensions or adaptors is strictly prohibited.

Itis strictly forbidden to use the piping from the plumbing, heating and gas systems for the appliance earthing connection.
If the appliance is supplied with a power supply cable, should the latter need replacing, use a cable featuring the same
characteristics (type HO5VV-F 3x1.5 mm?, 8.5 mm in diameter. The power supply cable (type HO5 V V-F 3x1.5, diameter
8.5 mm) should be threaded through the relevant hole on the rear part of the appliance until it reaches the terminal
board (M, fig. 7a), then the individual wires should be fixed in place by tightening the corresponding screws. To
disconnect the unit from the electrical supply use a bipolar, switch conforming to CEI-EN standards (contact opening
at least 3 mm, better if equipped with fuses).

The appliance must be earthed and the earth cable (which must be yellow-green and longer than that of the phases)
is fixed to the terminal marked by the symbol & (G fig.7a). Block the power supply cord on the small cap using the
special wire clamp provided. Before starting the appliance, make sure that the power supply voltage conforms to the
value indicated on the data plate. If the appliance is not supplied with a power supply cable, choose one of the following
installation modes:

- permanent connection to the mains using a r|2g|d pipe (if the appliance is not supplied with a cable clamp);

- with a flexible cable (type HO5VV-F 3x1.5mm<, 8.5 mm in diameter) if the appliance is supplied with a cable clamp.

Starting and testing the appliance

Before powering the appliance, fill the tank up with mains water.

The filling is carried out by turning on the domestic mains tap and the hot water tap, until the air is completely released.
Visually check for water leaks from the flange and slightly tighten it, if necessary.

Power the appliance at the switch.

Warning! For the TOP models (featuring a user interface of the type represented in figure 5 or 6), in the event
in which horizontal installation is carried out, it is necessary to configure the correct visualization of the
display by simultaneously pressing the “mode” key and the “eco” key for 5 seconds.

MAINTENANCE REGULATIONS (for competent persons)

WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the
beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

All maintenance operations and service visits should be performed by a competent person (who have the
skills required by the applicable norms in force).

Before calling your Technical Servicing Centre, check that the fault is not due to lack of water or power failure.

Emptying the appliance

The appliance must be emptied if it is to be left unused in premises subject to frost.
When necessary, empty the appliance as follows:

- disconnect the appliance from the electricity mains;

- turn off the domestic mains tap;

- turn on the hot water tap (wash basin or bathtub);

- open the drain valve B (fig. 2).

Replacing parts

WARNING! Disconnect the appliance from the electricity supply before
carrying out any work on it.
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Remove the plastic cover in order to work on the electrical parts (fig. 7a).

To work on the door-sensor rods (Ref. K) it is necessary to disconnect the wires (Ref. F) from the circuit board and
pull them from their seating making sure that you do not bend them excessively.

To work on the power board (Ref. Z) disconnect the wires (Ref. C, Y, F and P) and loosen the screws.

To work on the control panel refer to figure 7b. Remove the plastic cover (ref. A), loosen the 4 front screws (ref. B),
disconnect the wire (Ref. Y), and loosen the 4 rear screws (ref. C).

During reassembly, make sure that all components are put back in their original positions.

To work on the heating elements and the anodes, it is necessary to first empty the appliance.

Unscrew the bolts (C fig. 8) and remove the flanges (F fig. 8). The flanges are coupled with the heating elements and
the anodes. During reassembly make sure the thermostat sensors and the heating elements are put back in their
original positions (fig. 7a and 8). Make sure that the flange plate colour marked H.E.1 or H.E.2, is assembled on the
water hea‘tjer marked with the same colour code. We recommend the flange gasket (Z fig. 9) is replaced every time it
is removed.

Warning! The inversion of the heating elements will cause the appliance to malfunction. Work on one heating
element at a time and disassemble the second one only after having reassembled the first one.

Only use authentic spare parts
Periodical maintenance

To ensure the best performance from this appliance, descale the heating element (R fig. 9) once every two years.

If you prefer not to use special descaling acids for this operation, simply crumble away the lime deposit without
damaging the heating element.

Replace the magnesium anodes (N fig. 9) every two years (except products with stainless steel water heaters). To
remove them, disassemble the heating elements and unscrew them from the support bracket.

The by-pass tube (X fig. 7a) should only be inspected in the event of a malfunction caused by its obstruction. To
inspect it unscrew the two ring nuts (ref. W fig. 7a).

Safety valve

The pressure safety device must be enabled regularly (once a month) to remove the limescale deposits and to check
that it is not clogged.

USER INSTRUCTIONS

o | WARNING! Follow the general warnings and the safety norms listed at the

beginning of the text and keep to all the instructions given under all circumstances.

Advice for user

- Avoid positioning any objects and/or appliances that could be damaged by water leaks beneath the water heater.

- Should you not use any water for an extended period of time, you should:

> disconnect the appliance from the electrical supply by switching the external

switch to “OFF”;

> turn off the plumbing circuit taps.

Hot water whose temperature exceeds 50°C at the user taps may immediately cause severe burns or scalds. Children,
the disabled and the elderly are more exposed to the risk of burns.

It is strictly forbidden for the user to perform any routine or extraordinary maintenance.

Contact a competent person for the replacement of the power supply cable.

To clean the outer parts of the appliance, use a damp cloth soaked in soapy water.

Reset/Diagnostics

+ For the BASE models (models featuring a user interface of the type represented in figures 3 and 4):
When one of the malfunctions described above occurs, the appliance will enter its “fault status” and all LEDs on the
control panel will flash simultaneously.

Diagnostics: to activate the diagnostics function, press and hold the(Dbutton (Ref. A) for 5 seconds.
The type of malfunction is indicated by the 5 LEDs (Ref. 15) in accordance with the following diagram:
LED ref. 1 — Internal P.C.B. malfunction;

LED ref. 3 — Temperature sensors broken (open or short-circuited) - water heater outlet

LED ref. 5 — Water overheating detected by an individual sensor - water heater outlet;

LED ref. 4 and 5 — General overheating (P.C.B. malfunction) - water heater outlet.

LED ref. 3 and 5 — Sensor differential error - water heater outlet;

LED ref. 3 and 4 — No hot water with heating element switched on - water heater outlet;
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LED ref. 3, 4 and 5 — Lack of water - water heater outlet.

LED ref. 2 and 3 — Temperature sensors broken (open or short-circuited) - water heater inlet
LED ref. 2 and 5 — Water overheating detected by an individual sensor - water heater inlet;
LED ref. 2, 4 and 5 — General overheating (P.C.B. malfunction) - water heater inlet.

LED ref. 2, 3 and 5 — Sensor differential error - water heater inlet;

LED ref. 2, 3 and 4 — No hot water with heating element switched on - water heater inlet;
LED ref. 2, 3, 4 and 5 — Lack of water - water heater inlet.

To exit the diagnostics function press the () button (Ref. A) or wait for 25 seconds.

For the TOP models (featuring a user interface of the type represented in figures 5 and 6):
When a malfunction occurs the appliance will enter its “fault status” and the relevant digits will flash on the display
to indicate the corresponding error code (e.g. E01).

The error codes are as follows:

EO1 - Internal P.C.B. malfunction;

E10 — Temperature sensors broken (open or short-circuited) - water heater outlet

E11 — Water overheating detected by an individual sensor - water heater outlet;

E12 - General overheating (P.C.B. malfunction) - water heater outlet.

E13 — Sensor differential error - water heater outlet;

E14 — No hot water with heating element switched on - water heater outlet;

E15 — Lack of water - water heater outlet.

E20 — Temperature sensors broken (open or short-circuited) - water heater inlet

E21 — Water overheating detected by an individual sensor - water heater inlet;

E22 — General overheating (P.C.B. malfunction) - water heater inlet.

E23 — Sensor differential error - water heater inlet;

E24 — No hot water with heating element switched on - water heater inlet;

E25 — Lack of water - water heater inlet.

Reset: to reset the appliance, switch the product off and on again using the () button (Fig. 3-4-5-6, Ref. A). If the
cause of the malfunction disappears immediately following the reset process, the appliance will resume normal
operation. If this is not the case, the error code will continue to appear on the display; contact the Technical Assistance
Centre.

Anti-bacteria function

The anti-bacteria function (disabled by default? consists in a water heating cycle at 70°C which carries
out a thermal disinfection action against the relevant bacteria.

The first cycle begins 3 days after the product is switched on. Subsequent cKcIes are performed every
30 days (if, during that period, the water is not heated to 70°C at least once). When the product is switched
off, the anti-bacteria function is disabled. If the appliance is switched off during the anti-bacteria cycle,
the product shuts down and the function is disabled. At the end of every cycle, the operating temperature
reverts to the value set previously by the user. o

For the BASE models (featuring a user interface of the type represented in figures 3 and 4):

The activation of the anti-bacteria cycle is displayed as a normal 70°C temperature setting.

To disable the anti-bacteria function on a permanent basis, press and hold the “ECO” and “+” buttons
simultaneously for 4 seconds; the 40° LED will flash rapidly tor 4 seconds to confirm its deactivation.
To reactivate the anti-bacteria function, repeat the procedure described above; the 70° LED will flash
rapidly for 4 seconds to confirm its reactivation. o

For the TOP models (featuring a user interface of the type represented in figures 5 and 6):

erlqg the anti-bacteria cycle, the display alternates between the temperature of the water and the text

To disable/enable the function, while the product is in operation, press and hold the “mode” button for
3 seconds. Select “AbQ’” (to disable the functlonzl or “Ab1” (to enable the function) using the “set” knob
then confirm by pressing the knob. After confirming that the function has been disabled/enabled
successfully, the product will revert to its normal operating status.

Setting/adjusting the local time
(Only for the TOP models, featuring a user interface of the type represented in figures 5 and 6)
To adjust the local time, the first time the product is switched on it will automatically prompt you to set the correct time;

on subsequent occasions you will need to press and hold the "set" knob for 3 seconds. Adjust the current hour setting
by turning the “set” knob, then confirm the value by pressing the knob. Repeat the procedure to set the minute value.

Adjusting the temperature and activating the appliance functions

+ For models featuring a user interface as represented in figures 3 and 4:
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Press the (1) button (Ref. A) to switch on the appliance. Set the desired temperature by using the “+” and “-” buttons
to select a level between 40°C and 80°C. During the heating phase, the LEDs (Ref. 15) corresponding to the
temperature reached by the water so far remain lit in a fixed manner; all subsequent LEDs (up to the set temperature)
flash progressively.
If the temperature drops, for example after hot water has been used, the heating is reactivated automatically and
the LEDs between the last fixed light and the light corresponding to the set temperature will resume flashing
progressively.
The first time the product is switched on, it will be set to a temperature of 70°C
In the event of a power failure or if the product is switched off using the(_) button (Ref. A), the most recently set
temperature remains memorised. During the heating phase, a slight noise may be produced as a result of the water
heating process.

« For the TOP models (featuring a user interface of the type represented in figures 5 and 6):
Press the (1) button (Ref. A) to switch on the appliance. During the heating phase waves on display sides (Ref. C)
are switched on.
The product has 4 operating modes: Manual, Programming 1, Programming 2 and Programming 1 and 2. Every time
the “mode” button is pressed a different operating mode will be selected (the mode is indicated by the flashing of
the corresponding LED on the display: P1, P2, Man). Functions are selected on a cyclic basis, in the following order:
“P1">P2"_“P1andP2">*Manual™>“P1” etc.
The programmes “P1”and “P2” are set by default to the 07:00 and 19:00 time bands and to a temperature of 70°C.
The “Manual” function (“Man” symbol lit) allows the user to set the desired temperature simply by turning the “set”
knob until the selected temperature is displayed (the adjustment interval is 40°C-80°C). If the knob is pressed, the
setting will be stored in the appliance and the product will begin operating in “manual” mode.
ECO: If the “Manual” function is used in conjunction with the “ECO” function (see “ECO Function” paragraph), the
temperature will be set automatically by the product, this means the “set” knob will be disabled. If it is moved “ECO”
fwiII appear on the display for 3 seconds. If you wish to adjust the temperature, you will have to disable the “ECO”
unction.
The functions “Programming 1" ( “P1” LED lit), “Programming 2" ( “P2” LED lit) and “Programming 1 and 2" ( “P1
and P2” LEDs lit) can be used to programme 1 or 2 time bands for the day on which hot water is required. Press
the “mode” button until the LEDs relating to the desired programme begin flashing. At this point turn the “set” knob
to select the time band in which you would like hot water to be available (time bands are selected in 30-minute
notches). Press the knob to store the time band setting in the appliance memory. Next set the water temperature
to the desired level by turning the “set” knob and clicking to memorize the setting. Press the “set” knob again to begin
appliance operation in “P1” or “P2” mode. If you have selected “P1 and P2” you will need to repeat the time band
and temperature setting procedures for the second programme. During the periods for which the use of water has
not been scheduled, water heating will be disabled. The individual “P1” or “P2” programmes are of equal importance
and may be configured independently by the user for greater flexibility.
When one of the programming functions (“P1” or “P2” or “P1 and P2") is enabled, the “set” knob is disabled. If it is
mhoved, Er \gill appear on the display for 3 seconds. If you wish to adjust the parameters, you will have to press
the “set” knob.
ECO PLUS: If one of the programming functions (“P1” or “P2” or “P1 and P2") is used in conjunction with the “ECO”
function (see the “ECO function” paragraph), the temperature is set automatically by the appliance. It is therefore
only possible to set the desired time band for hot water availability. If the “set” knob is moved, “PLUS” will appear
on the display for 3 seconds, indicating the simultaneous operation of these two functions.
This operating mode maximises the amount of energy saved.

N.B.:in any setting procedure, if the user does not perform any actions for 5 seconds, the last setting will be stored
in the appliance memory.

ECO function

The “ECO” function is a software program which automatically "learns" the consumption levels of the user, helping
to minimise heat dispersion while maximising the amount of energy saved.

The operation of the “ECO” software consists in an initial memorising period which lasts one week, during which the
product begins operating at the temperature set by the user and adjusts it every day to energy requirements in order
to maximise the amount of energy saved.

At the end of this “learning” week, the “ECO” software will begin activating the water heating process in accordance
with the time periods and quantities identified automatically by the product after it has finished monitoring the activities
of :]h% ulseér. The product ensures a store of hot water even during the periods when hot water production has not been
scheduled.

To activate the “ECO” function press the corresponding button, which will light up.

While the “ECO” function is active, manual temperature selection is disabled. If you wish to increase or decrease the
temperature, the “ECO” function must be deactivated by pressing the illuminated button, which will then switch off.
Whenever the “ECO” function or the product itself is switched off and then on again, the function starts up from the
beginning of the “learning” period.

In order to ensure the “ECO” function operates correctly, we recommend the product is not disconnected from the
electricity supply.
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FAST function

(for models featuring a user interface of the type as represented in figure 3)

The product usually operates at its basic power level. In FAST modality the device works at maximum power,
heating the whole capacity and reducing the total heating time.

To activate FAST function press “fast button” (rif B, fig 3) which will light up. To deactivate it, press the same
button again; the light will switch off.

QUICK HEATING function

(for models featuring a user interface of the type as represented in figure 5)

The product usually operates at its basic power level.. In QUICK HEATING modality (ref....) the device
dedicates the maximum power only to one portion of water, assuring the minimum time to wait for the first
shower.

To activate QUICK HEATING function press “Quick” (rif. B, fig 5), which will light up. To deactivate it, press the
same button again; the light will switch off.

Notes: In QUICK HEATING modality the temperature visualized in the product may significantly differ from the
temperature felt by the user at the first use.

Shower ready visualization

(for models featuring a user interface of the type as represented in figures 4, 5 and 6)

The product is equipped with an intelligent function to minimize the water heating times. Whatever the
temperature set by the user, the “ready” icon will light up when there is sufficient hot water for at least one
shower (40 liters of water mixed at 40°C).

USEFUL INFORMATION

If the water comes out cold

Have the following checked:

- the terminal board is powered;

- the PCB;

- the heating parts of the heating element;
- inspect the by-pass tube (X fig. 7a).

If the water is boiling (steam from the taps)

Discongect the appliance from the electricity supply and have the following checked:
- the PCB;
- the amount of limescale build-up in the tank and on the components.

Insufficient hot water supply

Have the following checked:

- the pressure of the water mains;

- he condition of the hot water inlet pipe;
- the electrical components.

Water trickling from the pressure safety device

During the heating phase, some water may trickle from the tap. This is normal. To prevent the water trickling, a suitable
expansion vessel must be installed on the flow system.

If the trickling continues even after the heating phase, have the device calibration checked.

DO NOT TRY TO REPAIR THE APPLIANCE UNDER ANY CIRCUMSTANCES: ALWAYS
CONTACT QUALIFIED TECHNICAL STAFF.

The data and specifications indicated are not binding and the Producer reserves the right to carry
out any modifications that may be required without prior notice or replacement.

E This product confirms to EU Directive 2002/96/EC-EU 2002/95/EC.

== The symbol of the crossed waste paper basket on the appliance indicates that at the end of its working life the product should
be disposed of separately from normal domestic household rubbish, it must be disposed of at a waste disposal centre with dedicated
facilities for electric and electronic appliances or returned to the retailer when a new replacement product is purchased.
The user is responsible for the disposal of the product at the end of its life at an appropriate waste disposal centre.
The waste disposal centre (using special treatment and recycling processes effectively dismantles and disposes of the appliance) helps
to protect the environment by recycling the material from which the product is made.

For fgrtheé information about waste disposal systems visit your local waste disposal centre or the retailer from which the product was
purchased.

[H[ Certificate n. TC-B.60719 valid from 21/11/2013 until 20/11/2016
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PaHHas MHCTPYKLUA BXORUT B KOMINEKT NOCTABKM BOAOHarpesaTens. XpaHute MHCTPYKLWIO B AOCTYNHOM MecTe
Ha cnyvait nepefauu Npubopa APYroMy Nonb30BaTeNio Winu NePeMeLLLEHNA Ha APYroe MecTo JKennyaTaLum.
BHuMaTenbHO U3yumTe AaHHYI0 MHCTPYKUMIO. B pgKoaop,crae copepxuTca Heobxoauman urdopMaLLMa o Mepax
6e30MacHOCTYH NPK YCTAHOBKE, KCTINyaTaLyi M 00CNYXKMBaHWM BOJOHAr pesaTens.

MoHTax npubopa OcyuecTBAAETCA 3a CYET NONb3oBATeNA. YCTaHOBKY 060OpYAOBaHWA [OMKEH BHIMOMHATL
KBANMMULIMPOBaHHDI CELManuCT ¢ COBNIOAEHNEM NpaBun TexHNKN 6e30MacHOCTY.

Kareropnuecku 3anpetLaeTca Merionk30BaTh MpUGop He Mo HasHaueHIo, GupMa-13roToBUTENb He HECET OTBETCTBEHHOCTY
3a NOBPEXAEHWUA, BO3HUKLLKE B PE3YNLTATE HEBLINONHEHNUA Tpeéoaanﬁ }:laHHOVI WHCTPYKLMKA.

Bce paboThl N0 MOHTaXY W TEXHUYECKOMY 0BCNYXKIMBAHVIO AOMKEH BLINONHATL KBANM(MLMPOBAHHBIV CriELManicT B
COOTBETCTBMU C AeVICTByIOU.lVIMM HOpPMaMu 1 NpaBunamu, a TaKkke ¢ TpeﬁOBaHMﬂMVI ¢}MprI-M3l’OTOEMTel‘IH.
SKennyaTauva HenpaBUNLHO YCTAHOBAEHHOrO NPUBOPA MOXET MPUBECTI K TPABMAM 1 MOBPEXAEHNIO UMYLLECTBA.
n OW3BOANTEND HE HECET OTBETCTBEHHOCTU 33 NOBPEXASHWA, NONYYEHHbIE B PE3YNbTATE HEMPABMbHOMO MOHTaXA
000pyACBaHMA.

XpaHuTe yNakoBoUHbIE MaTEPUansl (3KWMbI, MONVATUNEHOBLIE NaKETb!, NEHOMOANCTUPON W T. fi.) B HEAOCTYNHOM ANA
feTeit MecTe. YNakoBouHbIi MaTepuan BpefeH nA 30poBbA.

Mpvbop He NpesHasHaeH AR KCTIONb30BAHNSA NMLAMH (BKMIOYEs AETEN) C NOHIKEHHBIMM (UINUECKMMIA, YYBCTBEHHBIMI AW
YMCTBEHHBIMM CIOCOGHOCTAMM UAM NPH OTCYTCTBIM Y HIX KM3HEHHOTO ObITA UM 3HAHMIA, €CNIM OHY He HAXOAATCS MO KOHTPONEM
NN He NPOUHCTPYKTUPOBaHE! 06 MCroNb30BaHWN NPUGOpPa NULIOM, OTBETCTBEHHLIM 3a X Ge3onacHocTe

He kacaiitech npubopa, ecav Bel 63 0ByBM MAK Y BAC MOKPLIE PYKW WIMAN HOTU.

PeMOHTHbIE pa6on=| DOMKEH BLINONHATL Kaanmcpmuwpoaannbm CMeumanucT ¢ UCnoNL3I0BaHNEM 3anacHkIX HaCTEI/I
MPOU3BEAEHHBIX HMPMOIA-M3roTOBHTEREM. TP HECOBMOREHNM AaHHOTO TPEGOBAHVA NPOUIBOANTENL CHUMAET C cebA
BCE I'apaHTMVIHHe 00A3aTENLCTRA.

Temneparypa ropAueit Boas! PerynupyeTcA TEPMOCTATOM, KOTOPIA BHINOMHAET hyHKLIMM 3aLLMTBI OT neperpesa.
ONEKTPOMOHTAX AOMKEH BLINONHATLCA B COOTBETCTBUN C NYHKTOM "ONEKTpUUECKoe MOAKMIoYEeHKE".

Crporo 3anpeLuaeTca MOAUULMPOBATL AW 3aMEHATb MPEA0XPaHUTENbHBIA KnanaH Ha Apyroi, He COOTBETCTBYILLI
AICTBYIOMM TPEOOBAHMAM 1 HOPMaM, €CAM OH HE BKMIOYEH B KOMMNEKT.

He xparuTe nerkoBocnnamMeHAILMECA BELECTBA B HENOCPEACTBEHHON BNU3OCTI OT 0BOPYAOBAHNA.

CumBonbl, ucnonbsyemblie B TEKCTE UHCTPYKLUU

Cwu

MBON 3HaueHue

ﬁ HecobniopeHne paHHbIx TpeboBaHWU MOXXET NPVBECTU K TAXKENLIM TPaeMam BNAOTb A0

CMepTenbHOro ucxoaa

ﬁ Mpun HecobAIo na Tpebc i MOXeT ObITk HAHECEH BPE[] MMYLLLECTBY,

pacTeHMAM UAn XXNBOTHBLIM

o Obuwue TpeboeaHuA 1 Npaesuna 6e30MacHoi aKkcnnyaTauumn

OBLLME NPABUJIA BE3OMNACHOW 3KCMMYATAL,UA

Ne MNpasuno OnacHoOCTb Cumson
- TIopaXkeHe SNeKTPUUECKVIM TOKOM. Tlonyderve
{1 |He oTkpsisaiite kopnyc sogoHarpesatens. OXOrOB MPK KACAHWUM FOPAYUMX KOMIMOHEHTOB.
MonyueHne TPaBM Mpu KACAHUN OCTPbIX KPOMOK
1 BLICTYMOB.
He BKrioqaliTe W He OTKIIoMAIATE BOROHArPeBaTeltb, - Monayetie anIEKTPUUECKIM TOKOM B Cly4ae
2 |BCTaBNAR UMM BLIIMAR CETEBYIO BUTIKY U3 POJETKA. NOBPEXAEHUA KABEnNA, BUNKW U PO3ETKN.
Monb3yiATECH ANA STOM LIENN BEIKMIOUATENEM. '
3 |He sxernyatupyiiTe sosonarpesarens ¢ TIOPAHEHUE BNEKTPUHECKIM TOKOM I1PA KACaHWY MDOBO/IOB C
MOBPEMAEHHLIM Kabenem aeKTPONUTaHUA. TIOBPEXAEHHOV V3ONIALMEN, HaXORFILWXCA MOR Harprketem. |  / is
[MonyueHve TpaBM NPy NafeHy NPeMeTos B
peaynsTaTe BUGpALMIA BOROHArPEBaTenA.
4 |He knagute nocToporHve npeaMeTs! Ha
BOAIOHArpeBATerb. TMoBpexgeHie NpvBopa U1 MPEAMETOB,
PACMONOMEHHBIX MOA HUM, PV NaAeHI A
NOCTOPOHHMX NPEAMETOR B PE3yNbTaTe BUGPALIMI.
MonyueHne Tpaem Npu nageHun npruéopa. A
5 | He scrasaiite Ha Bogoarpesarefe. MNoBpexaeHMe NPMBOPa U NPEAMETOB,
PacrionoXeHHbIX MOf HUAM, NPV NageHnu A
npubopa.
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Mpasuno

OnacHocTb

(Cvmeon

IMepep uMCTKOI BOJOHArpeBsaTens oTKounTe
€r0 1 OTCOEAMHUTE OT CETY BNEKTPOMUTAHMA,
BblHYB BUSIKY U3 PO3ETKM U1 PA3OMKHYB CETEBOM
BbIKJIOYATE b,

[MopaxkeHue aneKTPUUECKVIM TOKOM.

ViN

BakpermTe Mprdop Ha NMPOUHOY CTEHe, He
CrMOCOBCTBYIOLLEN YCUITEHMIO BUOPALLN.

[MoBbILLEHHBIA YPOBEHD LLyMA.

A

JInA aneKTpUUecKx COeAUHEHU UCTIONb3YTe
Kabenu ¢ Kunamu COOTBETCTBYIOLLENO CEUEHNA.

Ecnu cevenue xwun HEeJoCTaTouHo, TO
kabenu ByayT neperpeBaTsCA. OTO MOXeT
MPUBECTY K NOXapy.

A

Mepen nyckom npubopa y6eanTech, UTo BCe
YCTPOWCTBA YrpaBieHuA 1 3almThl
PYHKLIVIOHMPYIOT HOPMAITBHO M HAXORATCA B
paboyem COCTORHMM.

OTKNIOUEHE UNK NOBPeXKaeHne npuéopa B
peaynkTare padoTbl C HEMCNPABHON Ui
HEOTPErynMpOBaHHO CUCTEMOV yNpaBeHuA.

ViN

creiiTe ropAYyio Bogy.

OONONMHUTENbHBLIE NPABUINA TEXHUKU BE3OMACHOCTU
N2 Mpasuno OnacHocTb (Cumson
10 Mepen nepemeLLEeHEM BOFOHarpesarena Monyuetine oxoros A

1"

OUMCTKY BOROHAMPEBATENA OT HAKVIMYA BLIMONHAIOT B
COOTBETCTBUM C MHCTPYKLIMEN, CofepxaLLieiicA B
COOTBETCTBYIOLEM fOKyMeHTE. MoMeLLeHMe JOMKHO BbiTb

[MonyueHvie TpaBM BCEACTBME MOMNAAAHWA KUCHOT
Ha KOXY MK B rNasa, a Takke BAbIXaHWA BPEHBIX
NapoB XUMUYECKNX BELLECTB.

A

XOPOLLIO MPOBETPEHO. PaBoTy criefiyeT BLINOMHATb B 3ALLMTHOR
ofexne, 13beran CMELLMBAHVA PA3HBIX KOMIOHEHTOB.
BopoHarpesaTen 1 MpuneratoLLye k HeMy 0O bEKTbI AOMKHbI
ObiTb 3aLLVLLEHbI OT NOMAAAHYA YUCTALLYX CPEACTB.

TMoBpexaeHIe MPUBOPa MMM OKPYXKAIOLLYX
0GLEKTOB BCNIEACTBUE KOPPO3UM, BbI3BAHHOM
B3aNMOJEVICTBMEM C KUCTIOTaMU.

A

12

He vcrionb3yiiTe MHTEKCULIMABI, PACTBOPUTENN U
arpeccvBHbIE CPEACTBA ANA UMCTKM BOFIOHAr peBaTens

[MoBpexxpeHne nNnacTvka 1 oKpaLLeHHbIX YacTel

A

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA

TexHUUeCKe XapaKTepUCTVKI BOFOHArPEBATENA NPYBEAEHb! HA 3aBOACKON TaBNNUKe, PacroNOKEHHO PAROM
C naTpy6Kkam1 BOAAHOTO KOHTYpa.

BASE TOP
Model 30 50 80 100 30 50 80 100
Theoretical Weight kg. 14 20 26 30 14,31 20,5| 27,5| 32
[laHHoe 0Gopyp0BaHye VIBroTOBNEHO B COOTBETCTBIM ¢ [vpextvisoit EC no T HUTHOIA et EEC/89/336 EMC.

WUpeHTudukaumna mogenu
UTtobbl naeHTMdunLmMpoBaTh MoAeNb, KOTOPYIO Bbl Npuobpenu, obpatutecb pucyHky 3, 4,
5 1 6 B KOHLE AaHHOW MHCTPYKLMK:
Basosas (BASE) mopenb — moaenb, 060pyaoBaHHasi KOHTPOMbHOW NaHenbto,

.

n3006paxkeHHON Ha pucyHke 3 n 4;

Tonoas (TOP) mogenb — moaenb, 06opyaoBaHHast KOHTPOMBLHON NaHenbHo,

n3006paxkeHHON Ha pucyHke 5 1 6.

TPEBOBAHMA MO MOHTAXY NMPUBOPOB (nns npecTaBuTeneil MOHTaNHOI OpraHu3aL/m)

BHUMAHWUE! Cobniopaiire o6Lupe TpeGoBaHWA 1 npaBuia 6e30MacHoi SKkernyaraumm,
npvBeeHHbIe B Hauare JaHHON MHCTPYKLVK. Criepyiite NpyBeAEeHHbLIM HYDKE YKa3aHWAM.

MoHTaX 1 HacTpOIKy BOf,0HarpeBaTens AOMKEH BbINOMNHATb KBaNU1LMpOBaHHLIA creLuanuet
B COOTBETCTBMW C [E/CTBYIOLLUMMN NpaBUAaMu W CaHUTapHO-FUrMeHUYECKUMU HOPMaMM.
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YcTtaHOBKa BoAoOHarpeBartens

YcTaHoBKa 1 nepBbiii 3anyck BofoHarpeBaTessi AOKHbI OCYLLECTBASTLCS
KBarnmuLMPOBaHHBIM CMELMAnNUCTOM, KOTOPbIA MOXET HECTU OTBETCTBEHHOCTb 3a
NpaBunbHOCTb YCTAHOBKU W iaTh PEKOMEHAALMM Mo UCMONb30BaHWI0 BoAoHarpeBaTens
Mpw noaxnoYeHUn JoMKHbl OblTe COBNOAEHbI AENCTBYOLME CTaHAapTLl U NpaBuna-

[Mpubop HarpeBaeT BoAy HWxe TeMnepaTypbl kuneHus Boabl. OH A0OmKeH ObiTb
NOACOEAMHEH K NUTaloLLEeMy BOAONPOBOAY COMNacHO ero NpOU3BOAUTENBHOCTU 1
o6bemy. Mepen Tem, kak NoacoeanHUTbL NpUbop, HEOOX0AMMO creaytoLlee:

- NPOBEPUTb, €CNI XapaKTePUCTUKN Npubopa (ykasaHbl Ha LUXMAVKE) COOTBETCTBYIOT
noTpe6HOCTSAM NOoNb3oBaTeNs;

- ybeauTbCs, YTO yCTaHOBKa cornacosbiBaeTcs ¢ IP 3awuTon npubopa (3awmra ot
NMPOHVNKHOBEHWS BOABI U MbIN) 1 COOTBETCTBYET AENCTBYIOLLUM HOpMaM;

- NnpoynTaiiTe MHOpMaLMIo, yKa3aHHYIO Ha ynakoBKe W Ha Luungvike npubopa.

[axHbIi npubop paspaboTaH AN YCTaHOBKM UCKIMHOYMTENbHO BHYTPY 34aHUIA B
COOTBETCTBUM C AENCTBYOLWMUMN HOpMamMu. bonee Toro, MOHTaXXHUKN OOMKHbI
cobnogatb cneayowme TpeboBaHus, ecnmn ectb akTopbl:

- CbIPOCTb - HE YCTaHaBnvBaniTe NpMbop B 3aKpbITbIX (HENPOBETPUBAEMBIX) U ChIPbIX
nomeLLeHunsx;

- MOPO3 - HE yCTaHaBnuBaiTe Npubop B MecTax, rae Temnepartypa MOXeT KpUTUYECKN
ynacTb U rge MoxeT 6blTb puck 06pa3oBaHus Nbaa;

- COJIHEeYHbIN CBeT - He nozsepraiite npubdop BO3AENCTBUIO NPSMbIX COMTHEYHbIX
nyyein, faxe ecrnv OHU NPOXOAAT Yepes OKHO;

- nbinb/napsel/ras - He ycTaHaBnueaTe npubop B MecTe, rae NPUCYTCTBYIOT OnacHble
BeLEeCTBa, Takne Kak KUCNOTHbIE Nnapbl, Nbiflb UM HACbILWEHHbIEe rasbl;

- CKaYKM HanpsKeHUs - He NOoACOeANHSANTE NPMOOP HaMPSAMYHO K SNIEKTPUYECKON CeTH,
KOoTOpas He 3aluuLLieHa OT PE3KMUX CKauYKOB HamnpsiXXeHus.

[na cokpaweHus noTepb Tenna Yepes TpyGonposoa npubop criegyer yCTaHOBUTL Ha
MWHMManNbHOM pacCTosiHMM OT Bogopas6opHoro y3na (A puc. 1 u puc. Il). Ona nposeneHus
TexHu4eckoro obcnyxueaHnsi obecnedsTe BOKpYr npubopa cBoGoAHOE NPOCTPaHCTBO HE MEHee
50 cm, a ot notonka - He meHee 10 cm (puc. Il). Ons kpennenns npubopa pekomeHayetcs
MCMNONb30BaTh KPKOKM C AnameTpom He MeHee 12 mm (puc. lIl). B 3aBucrmocTy oT BeiGpaHHol Bamu
Mofenv BogoHarpeBaTensi, BaM NoHago6sTcs 2 unu 4 Takux kproka. MNogrotToBrneHHoe KpenneHme
[OIMKHO BblAEPXXNBaTb TPOEKPaTHbIV BEC HAaMNOMHEHHOro BOAOW BOAOHArpesarens.

YHuBepcanbHas ycTaHOBKa

BogoHarpeBatenb MOXeT OblTb YCTAHOBMEH Kak BepTUKasnbHO (puc. 2a), Tak n
ropu3oHTaneHo (puc. 2b). [1ns ropu3oHTansHoi yCTaHOBKM NoBepHUTE Npudop no
YacoBOW CTperke Tak, 4Tobbl ero Tpybku noaeoaa u oTeBoga BoAbl Obinu cnesa (Tpyoka
nojayu XornofHoN BOAbl A0IKHA ObITh BHU3Y). CM. Takke puc. V.

rTMAPABJIIMMECKOE COEAMHEHUE

MoacoeaunHsiiTe natpy6ku BogoHarpeBaTtens ToMnbko K Tpy6am 1 puTuHram, paccyntaHHbIM
Ha Temnepatypy, npesbiliaioLyto 80 °C npu makcumarnbHoMm paboyem aasneHun. He pekomeH-
[AyeTcs UCnonb30BaTh MaTepuarsbl, HE pacCyuTaHHble Ha BbICOKME TemmnepaTtypbl. YCTaHOBUTE
npefoxpaHuTenbHbl knanaH (puc. 1V) Ha BXxoae xomnopgHol Boabl BogoHarpesatens (Tpybka
BXOZa NMoMeyveHa CUHUM KomnbLoM). MpenoxpaHuTenbHblii knanaH cpabatbiBaeT npy AaBrneHuu
BOAbI B BoAoHarpesarerne cabile 0,7 MMa (7 6ap).
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BHUMAHME! YcrtaHoBKka npeaoXpaHUTENbHOrO KnarnaHa, BXOASLEro B KOMMIIEKT,

ABNsieTcs 06s13aTeNbHbIM TPeGoBaHUEM.
[ns HekoTopblX Mogenerd B Cuily OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLUMM MOHTaX rMapaBrnyeckux
COeMHEHMWIA, BKITHoUasi MOHTaX KianaHa, BO3MOXHO NPOWU3BOAUTbL TONbKO CO CHATON NacTUKOBOM
KpbILLIKO/ BofdoHarpeBatensi. [ocrne MOHTaxa ruapaBnUyeckuX COeAUHEHUIA OaHHYI KpbILIKY
cnegyeT yCTaHOBUTbL 06paTHO Ha MecTo, 3apMKCMPOBaB LITATHbIMK BUHTaMW. [Ans obneryeHns
obcnyxvBaHWs BogoHarpeBaTensl PEeKOMEHAYeTCsl YCTaHOBUTb CRMBHOW BEHTUNb-TPOMHMK
(puic. 1IV) mexay BxodoM BogoHarpesaTerns U npefoxpaHuTenbHbIM KnanaHoM. JJaHHbIi TPONHUK
NOMOXET CrnmBaTb BOAY U3 BOAOHAarpeBarternsi, He BbiKpyynBas ﬂpeﬂOXpaHMTeﬂbeIVI KnanaH. ,qJ'IH
ynobcTBa pekoMeHAyeTCsl MOACOEANHUTD K BEHTUITIO TPOMHMKA LUNaHr Ans crnvea BoAbl. JTOT
LUTIaHT NO3BOMUT HaMNpaBIATk CIIMBaeMyto U3 BOAOHarpeBaTens BOAY B KaHanu3aumio unv gpyroe
BblGpaHHoe Bamu mecTo.

MprcoeanHuTe BXOAHON NaTpy6oK NPeaoXpaHUTENbHOro KrnanaHa K Marmctpany XornogHomn
BOZbI C MOMOLLbHO TMGKOTO LunaHra. Mpu Heo6XoaAMMOCTY YCTaHOBUTE 3arnOpHbIA BEHTUIb.

Mpy s3aTarvBaHUM COEOVHEHWIA He MpuKnagbiBaiiTe YpesmepHbix ycunui. OcobeHHo Ans
npefoxpaHUTENbHOro knanaHa. MNpefoxpaHuTerbHbIN KranaH PeKOMEHAYeTCsl 3aBopaYnBaTh He
6onee yem Ha 3-4 obopoTa, obecneumB repMETUHHOCTbL JNeHTOl dym. B pexume Harpesa v3
[PEHaXHOro OTBEPCTUS NPefoXPaHUTENbHOrO KnanaHa MoXeT kanaTb Bofa. [ina otBoaa aTton
BOAb! MPUMEHSIETCSH APEHaXHbIN LUNAHF, KOTOPbIA AOMKeH BbiTb NPONOXEH C YKNOHOM BHU3.
TemnepaTypa B 30He NPOKNIaZKV APEHAKHOrO LWNaHra He AormkHa onyckatbea Hke 0° C. Ecrim
[aBneHvie BoAbl B BogonpoBofe Gnusko K AaBneHuo cpabaTbiBaHus NpeaoxpaHvTernbHOro
knanaHa (npeebllaeT 5 aT™.), To nepes NpeaoXpaHUTENbHBIM KrarnaHoMm CreayeT yCTaHOBUTL
noHwxaloLwmnii peayktop. Bo nabexaHve 3acopeHusi BOAopa3bopHoi apmaTtypbl Unv AyLLEeBoi
Hacafku u3 Tpy6 AOMmKHbI 6bITb yAaneHbl TOCTOPOHHME YacTuULbl U rPsidb. [INs yBenuveHus cpoka
cnyx6bl Npubopa NPUMEHSIETCS ANEKTPOXMMUYECKas 3aluuTa OT KOppo3umn (MarHueBblii aHon).
OpfHako 9Ta salmMTa He MOXKET MCTONb30BaThCsl NPU XKECTKOCTU Boabl Hwke 12° F. C apyroi
CTOPOHbI, 3KCMJlyaTauusi BOAOHarpeBaTensi C BOAOW BbLICOKOW XXECTKOCTUM MPUBOAMT K
06pa3oBaHNI0 M3BECTKOBBIX OTIIOXKEHWIA, KOTOPblE CHUXAIOT NMPOU3BOAMTENbHOCTEL Npubopa un
MOTYT NPUBECTM K BbIXOAY U3 CTPOS HarpeBaTernbHOro anemMeHTa.

AnekTpuyeckoe noaknoveHne

Mepen Hayanom niobbix pabor y6eaAuTbecs, YTO BoOAOHarpeBaTenb MOMHOCTbLIO
OTKITIOYEH OT IN1IeKTPMYECKOM CeTh

OneKkTPOMOHTaX npubopa [OMKeH BbIMOMHATE KBANMUMULIMPOBAHHBLIA CrneumanucT ¢
cobntogeHrem npaeus TeXHUKK 6esonacHocTh. PUpMa-UsroToBUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTYU
3a MNOBpEeXAEHWUs Npubopa BCHEeACTBUE HEMPAaBUIILHOTO 3a3€MIIEHUs] UMM HENPaBUMbHbIX
napamMeTpoB UCTOYHUKA BNEKTPOMNUTAHNSI.

MapameTpbl UCTOYHWKA SNEKTPONUTaHUSI AOIDKHBI COOTBETCTBOBATH TEXHUYECKUM XapaKTe-
pucTUKam BofoHarpeBaTensi, ykasaHHbIM Ha 3aBofckol Tabnuuke. MpumeHsiiTe kabenb C
COOTBETCTBYIOLLIMM CEYEHUEM XKUI.

MpuMeHeHWe TPOVMHUKOB, YANUHUTENEN 1 NePEXOAHUKOB He fionyckaeTcs. He noacoeanHsinTe
kabenb 3a3eMneHuns npubopa Kk BOAONPOBOAHBIM U ra3oBbiM Tpy6am. Ecnv BogoHarpesartens
noctaensieTcs ¢ kabenem SneKTPONUTaHWUsA, KOTopbli B GyayleM NoHasoGWUTLCA MOMEHSATb,
vcnonbayiite kabenb cooTeTcTBytowero tuna (HO5VV-F 3x1,5 um’, @ 8,5 mm). MpopeHste
kabenb 9rieKTPONUTaHMsi B COOTBETCTBYIOLLEE OTBEpPCTME B 3afgHeit naHenu npubopa u
npucoeauHnTe K knemmon koroake (M, puc 7a ). 3aTeMm Kaxzablii U3 NPOBOAKOB AOIKHbI ObITh
3adhMKCMpoBaHbl B KONOAKE COOTBETCTBYOWMMU GonTvkamu. [ns OTKMIOYEHWUS BHELLUHEro
anekTponuTaHus npubopa nonb3ynTech 2-NMOMOCHLIM  BbIKIIOYATENIEM, COOTBETCTBYIOLLMM
ctaHgapty CEI-EN ¢ n3onsuMoHHbIM paccTositHUeM MeXay KOHTakTamu He meHee 3 MM. B uenu
BMEKTPONUTaHNS PEKOMEHOYETCS YCTaHOBUTb NPEAOXPaHUTENN.

Mpunbop porkeH GbiTb 3a3eMrieH, U kabenb 3a3eMrieHust (KeNTo-3eneHoro useTa u
OJIVHHee ocTasbHbIX) AOMKEH OblTh 3aKpenseH K KOHTaKTy Ha npubope, 0603Ha4YEHHbIM

cumsoriom & (G puc.7a).

3aerI'lMTe kabernb AreKTponuTaHus ¢ NOMOLLbH KaberbHbIX 3aXKMMOB. Y6e1:uﬁe0b, 4yTOo
napaMeTpbl UCTOYHUKA 3MEeKTPOonuUTaHUs COOTBETCTBYET TEXHUYECKUM XapaKTepUCTUKam
npm6opa. Ecnu BogoHarpeBaTenb He YKOMMMeKToBaH kabenem ANeKkTponnTaHus, To
NOAKITYEHNE MOXET ObITh BbINOMHEHO cnegywwummn cnocobamu:
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- NOCTOSIHHOE MOAKITHYEHWE C NMOMOLLLIO Kaberns, MPONOXeHHOro B XXeCcTKoi Tpybe, ecnv npuéop
He 0GopyAoBaH kabenbHbIMU 3aXUMamu;

- NOAKIYEHNe C NMOMOLLBIO TMBKoro kabens (Tun HO5VV-F 3x1,5 um®, @ 8,5 Mm), ecnv npubop
o6opynoBaH kabenbHbIMU 3aXKUMaMy.
BBop B akcnnyaTtauuto

Mepen noaknioyeHMeM BoAoHarpeBaTens K MCTOYHUKY SMEKTPONUTaHus 06s3aTernbHO 3anor-
HUTe Bak BoAoN. [1ns 3TOro OTKpoliTe BEHTUIb Nogayuv BOAONPOBOAHOM BOABI B BOAOHArpeBaTenb U
KpaH ropsiyeii Boapbl Ha cMecuTerne. Kak Tonbko BogoHarpeBaTesib HanomHUTCA, U3 KpaHa noteyert
Boga. MNpoeepkTe bnaHey Ha Hanuuue npotedek. MNpyv HEOBXOAMMOCTU OTLEHTPYITE €ero u
noaTsHuUTe 6onThl hriaHua. MogaiTe aNeKkTponuTaHue, BKIMOYMB BbIKIHOYaTENb.
BHumanue! Ecnu mogenb TOP (06opyaoBaHHasi KOHTPOJIbLHOW NMaHenbHo,
n300paxeHHOM Ha puc. 5 1 6) yctaHaBnMBaeTCsi FOPU3OHTaNbLHO, TO AJis TOro,
4YTOObI NOBEPHYTb U30OpaxkeHne Ha AUcsiee B ropu3oHTaribHOE MOoJIoXeHue,
Heo6xo0ANMMO OQHOBPEMEHHO HaxaTb U yaepXaTb B TeYeHue 5 ceKyHA KHOMKU
“mode” n“eco”.

TEXHAYECKOE OBCITY>KUBAHME (MHcbopmaLma gnfA crnewmanicToB)
o BHUMAHMUE! Co6niopaiite o6Live TpeGoBaHusA 1 npaBuna 6e3onacHoi axkcnnyaraLui,

npvBefeHHbIe B Hauane AaHHON MHCTPYKLIUK. CHeHvVITe npueefeHHbIM HXKe YKasaHUAM.

Bce pa6oTbl 0 MOHTaXy npubopa [OMKEH BbIMONHATL KBanUULMPOBAHHBIN CrieLanucT ¢ cobniofeHnem
nipaBun TEXHUKK 6e3onacHoCTy.

Mpexpe uem 06paTUTLCA B CEPBUCHBLIA LIEHTP, Y6eANTEeCh, YTO HEMCNPABHOCTbL HE CBA3aHa ¢ nepe6ofmu
BOHOCHaG)KeHI/IH Vnu ANeKTPONUTaHUA.

Cnue BoAab!

Ecnu Bo3HMKaeT onacHoCTb 3aMopaXuBaHuA, TO ClIEYeT CMTb BOAY 13 npubopa. [nA 3TOro BLHINONHMTE CReayiolmne

onepaLyu:
- OTKIIIOYUTE BreKTponuTaHue npubopa;

- 3aKpoliTe BEeHTUIb NMOAAYM XONOAHON BOABI B BOAOHAarpeBarerb;
- OTKPOWiTe KpaH ropsiyeit Boabl Ha cMecuTene (B pakoBUHE UI BaHHON);
- OTKPOWTE CIIMBHOW KpaH TpoiiHvKa (B puc.2 u puc.IV).

3ameHa BHYTPEHHUX dJIeMeHTOoB
BHumaHue! OTknoumTe BogoHarpeBartesib OT NMTaHUA nepea fto6oi paboTol ¢ HUM.

[Ina paboTbl C 3NEKTPUHECKMMUN YaCTAMU CHUMUTE MIACTUKOIO KPbILLKY (puC. 7a).

ina paboTbl ¢ AaTumMkamu Tepmoctara (cur.K) Heobxoanmo oTcoeanmHUTL NpoBoAa
(cbur.F) oT MOHTaXXHOW NMNaThbl U BbITAHUTE KX U3 pasbema, yoeanBLUMCh, YTO Bbl X He
nepernbaeTe Ype3mepHo.

[Onsa paboTbl ¢ cunosoin nnaton (dur.Z) otcoeanHuTe nposoga (cdur. C, Y, FnP)n
BbIBVHTUTE LLYPYMbI.

[ins paboTbl C KOHTPOMbHOW NaHernbio (CM. puc. 7b) CHUMKUTE NNACTUKOBYIO KPbILLIKY
(cpur. A), oTkpyTUTE 4 NnepenHux wypyna (cdwur.B), otcoegnHute nposog, (dour.Y) n
OTKpyTUTE 4 3aaHKX Wwypyna (¢ur.C).

Bo Bpemsi c6opku y6eautechb, 4TO BCE KOMMNOHEHThI NOCTaBleHbl Ha CBOM
WITaTHbIE MecTa.

[ina paboTbl ¢ HarpeBaTeNbHbIM 3NIEMEHTOM M @aHOA4O0M BHavarne Heobxoaumo
OrnycTOWMNTb NpUGOP.

OTtkpyTuTe 60nTHI (C PUC.8) N cHUMKTE chnaxey (F puc 8). PnaHLbl coefuHeHbl ¢
HarpeBaTernbHbIMY 3neMeHTamu 1 aHogamu. Bo Bpems obpatHoi cbopku ybeamTecs,
4YTO CEHCOpbl TepMOCTaTa 1 HarpeBaTernbHble 3NeMeHTbl MOCTaBIIeHbl Ha CBOU
lWTaTHble MecTa (puc. 7a u 8). Ybeautech, 4To dnaHubl, 06o3HaveHHble kogamu H.E.1
n H.E.2, ycTaHaBnuBaloTCs Ha WTaTHbIe MecTa, UMetoLLme Te xe Kkodbl. Mbl
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pekoMeHayeM 3aMeHsATb Npoknazaky dnanua (Z puc.8) kaxablin pa3 npu AeMoHTaxe
cnaHubl.

BHumaHue! MepectaHoBKa HarpeBaTesibHbIX 3JIEMEHTOB MOXET NPUBECTHU K
nosiomMmke npubopa. PaboTaiTe c HarpeBaTesribHbIMMU 35IEMEHTaMM
nocnepoBaTenbHo. Mpuctynaiite kK paboTe cCo BTOPbIM 311€MEHTOM TONbKO Koraa
cobGepeTe M ycTaHOBMUTE NePBLIN Ha CBOE LUTAaTHOE MECTO.

anIMeHSWITe 3anacHble 4YacTu, BbilMyCKaeMble TOJIbKO 3aBO4OM-U3rotoBUTENEM.

MnaHoBoe TexHU4eckoe obCnyxuBaHme

YTto6bl 06ecneynTb HaunyuLLy NPon3BOAUTENBHOCTL NpMbopa ovnLanTe
HarpeBaTenbHbIN aneMeHT (R puc.9) oT Hakunu He pexe, Yem pas B ABa roga.

Ecnu Bbl npeanoyntaeTe He Nonb3oBaTbCs CrneunanbHbIMU KUCIIOTaMy AN CHATUS
HaKunu, NPOCTO CYUCTUTE HakuMnb 6e3 NoBPeXAeHUs HarpeBaTeNnbHOro afeMeHTa.
MarHuesbie aHoabl (N prc.9) Heo6Xx0aAMMO MeHSATb He pexe, YeM OAUH pa3 B ABa roaa
(kpome mopenei ¢ 6akom U3 HepxaBetoLen ctanu). Ytobbl yaanuTs ctapblie aHoabl,
CHUMUTE HarpeBaTellbHble 3fIeMeHTbl U BbIKPYTUTE aHOObl N3 ,qepmaTeneVl.
MarHueBbI aHOA ABNSIETCA PacXoA4HbIM MaTepuarnoM, U ero 3ameHa He
noanagaeT noAa rapaHTuio.

CoeguHuTenbHas Tpybka (X puc.7a) oormkHa nuilb NPpoBEPSITLCA Ha NPeaMET ee
3acopeHus. Ytobbl ee 0CMOTpeTb, OTKPYTUTE ABE KorbLeBble ranku (W puc.7a).

MpepoxpaHuTenbHbLIN KNnanaH
PerynapHo npoBepAiiTe, YT06bI NMPeAOXpaHNTENbHbIA KnanaH (YCTPOCTBO 3aluThl OT U30LITOYHOrO faBNEHMA) He
6Lin 3a6M0KMPOBAH MM NOBPEXAEH. Py HEOOXOANMOCTY 3aMEHUTE €ro UM YAAnUTe M3BECTKOBLIA HaneT.

PYKOBOOCTBO MO 3KCMIYATAL AN
o BHUMAHME! Co6niopaiite 06w me Tpe6oBaHus 1 npaBuna 6e3omnacHoii aKCnyaTaLmm,

npueefeHHbIe B Hayane faHHON WHCTPYKLL UK. Cnep.yl?rre npuBefeHHbIM HUXe YKasaHUAM.

CoBeThbl No JKcnnyaTtauuun

- VI3 BopoHarpeBartens MOXET KanaTb BOAA, NMOSTOMY He OCTaBNATE LiEHHbIe NMPeaAMETH! 1 060pyROBaHUE Nof nprbopom.
- Mepen pAUTENbHBIM NEPEPLIBOM B SKCTNyaTaLmy BOAOHArPEBATENA, BbINMONHUTE CEAYIOLLME AEACTBIA:
> OTKMIOUNTE ANEKTPONMUTaHMe NpnBopa BBOAHLIM BbIKIOUATENEM;
> 3aKpOWATe BCE KpaHbl.
- lopAuan Boga npy Temnepatype Gonee 50°C MOXKET BLI3BATHL CUbHEIE OXOrW BMOTL A0 CMEPTENLHOMO UCXOAA.
[leTu, noxunble NIAK 1 NIOAN € ocnabneHHbIM 340pOBLEM Hanbonee NOABEPXEHb! PUCKY OXora.
Bce paboThl M0 TEXHUYECKOMY 0BCY)KMBAHMIO AOMKEH BHINONHATL KBANM(ULIMPOBAHHBIN CeLuanucT.

Mepe3anyck/QuarHocTuka

e [Ins 6a3oBbix Mmogenen (mogenu, o6opyaoBaHHble KOHTPOSIbHOW NaHernbIo,
N3006paxkeHHOW Ha pucyHkax 3 u 4):

Ecnu Bo3HMKaeT HencnpaBHOCTb, NPUOOP NEPEXOAUT B PEXMUM OMOBELLEHUS O
NoJIOMKax, U BCE €ro MHANKATOPHbIE NaMNoYkn Ha KOHTPOSbHOM NaHenu Ha4yHyT Muratb
OZIHOBPEMEHHO.
[unarHocTuka: YTobbl aKTMBMPOBaTb PYHKLMIO ANArHOCTUKN HAXKMUTE U yOEpXUTE
kHonky (1) (cpur.A) B TeueHne 5 cekyHa.
Bua HencnpaBHoCTM ByaeT nokasaH nATbio uHankatopamu (dur.1-5) no cnepytowen
cxeme:
WNHankaTtop 1 — BHYTpeHHAS HenmcnpaBHOCTb SMEKTPOHHOW nnathbl;
WHpukaTop 3 — Nonomka gatyuka Temnepatypbl (PaspbiB UM KOPOTKOE 3amblKaHue) —
BbIXOAHOW Gak BogoHarpeBaTtens;
WnankaTop 5 — MNeperpes BoAbl, onpegensiembli OTAeNbHbIM AaTYNKOM — BbIXOAHON
6ak BogoHarpeBaTens;
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MHaukatopbl 4 n 5 — O6LWmMit neperpes (HEUCNPaABHOCTb 3MIEKTPOHHON nnaTtbl) —
BbIXOAHOW H6ak BogoHarpeBarens;

MHaunkatopbl 3 n 5 — Owmnbka ceHcopHoro auddepeHumnana — BbIxogHom 6ak
BOZOHarpeBaTens;

MHankatopbl 3 u 4 — HeT ropsyen BoAbl NpU BKMIOYEHHOM HarpeBaTeNlbHOM arieMeHTe
— BbIXOAHO H6ak BogoHarpeBaTens;

Mnaukatopsl 3, 4 n 5 — OTcyTcTBUE BOAbI — BEIXOAHOWN 6aKk BogoHarpeBaTens;
MHaukatopbl 2 n 3 — [Nonomka gatyuka TemnepaTypbl (paspbiB UM KOPoTKoe
3aMblkaHue) — BXoAHoW Bak BogoHarpeBaTens;

MHaunkatopsbl 2 n 5 — lNMeperpes BoAbl, onpeaenseMblil OTAeNbHbIM 4AaTYUKOM —
BXOJHOW Gak BogoHarpeBaTens;

WHavkatopbl 2, 4 1 5 — O6wmin neperpes (HENCNPaBHOCTb SMEKTPOHHON NnaTbl) —
BXoAHON 6ak BogoHarpeBaTtens;

MuaukaTopsbl 2, 3 n 5 - Owmnbka ceHcopHoro anddepeHumana — BXoaHon bak
BOZjOHarpesaTens;

MuaukaTopsbl 2, 3 n 4 — HeT ropsiyein Boapbl Npy BKITIOYEHHOM HarpeBaTerbHOM
anemMeHTe — BXoAHol 6ak BogoHarpesaTens;

WHavkatopsl 2, 3, 4 n 5 — OTcyTCTBUE BOAbLI — BXOAHOW Gak BogoHarpeBaTens.

YT06bI BBINTM U3 (OYHKLMM ANATHOCTUKA HaXXMUTE KHOMKY (1) (dour.A) unu nopoxaunte 25
CeKyHA.

¢ [ns mogeneit TOP (Mopenu, o6opyaoBaHHbIE KOHTPOMbHOW NaHenbHo,
N306padKEeHHON Ha pucyHkax 5 u 6):
Ecnu Bo3HMKaeT HEMCNPaBHOCTb, TO NPMOOP BXOAUT B PEXUM OMOBELLEHUS O NOMOMKaXx,
1 Ha gucnnee noseATcs Ludpbl, 0603HavatoLLmMe COOTBETCTBYOLLMIA KOA OMOKM (K
npumepy, EO1).
Cnucok koaoB oLnboK:
EO1 — BHYTPEHHAS NONIOMKa 3fIEKTPOHHON MnaThl;

E10 — MNonomka gatymka Temnepatypbl (paspbiB U KOPOTKOE 3aMblKaHWE) —
BbIXOAHON Bak BogoHarpesaTtens;

E11 — NeperpeB noabl, onpeaensemblil OTAeNbHbIM 4aTYNKOM — BbIXOAHOW 6ak
BOZOHarpeBaTens;

E12 — O6wwit neperpeB (HENCNPaBHOCTb 3NEKTPOHHON NnaTbl) — BbIXOAHON Hak
BOAOHarpeBaTens;

E13 — Owwnbka ceHcopHoro anddepeHumana — BbIXo4Ho 6ak BogoHarpeBaTtens;

E14 — HeT ropsiuen Bogbl Npu BKIIOYEHHOM HarpeBaTelbHOM 3fieMEeHTE — BbIXOAHON
6ak BogoHarpeBarens;

E15 — OTtcyTcTBME BOAbl — BbIXOAHOW ©ak BoAoOHarpeBaTens;

E20 — Nonomka gatynka temnepatypbl (paspbiB UM KOPOTKOE 3aMblkaHNE) — BXOLHOM
6ak BogoHarpeBartens;

E21 — NeperpeB noabl, onpeaensemMblii OTAeNbHbIM 4aTYNKOM — BXOLHOM Hak
BOZOHarpeBaTens;

E22 — O6wuit neperpeB (HENCNPaBHOCTb 3NEKTPOHHON NnaTbl) — BXOAHOW 6ak
BOAOHarpeBaTens;

E23 - Owunbka ceHcopHoro anddepeHLmana — BXogHoM 6ak BogoHarpesaTens;

E24 — HeT ropsiyeit BoAbl Npy BKIIIOYEHHOM HarpeBaTerlbHOM 3fIeMeHTe — BXOAHOW Gak
BOZjOHarpeBaTens;

E25 — OTcyTtcTBME BOAbl — BXOAHOM Gak BogoHarpeBaTensi.
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Mepe3anyck: 4TOObLI Nepe3anycTUTb NPUOOP, BLIKIIOYUTE U ONSAThL BKIIOYUTE
BogoHarpesaTesnb ¢ nomoysio kHorku (D (puc. 3-4-5-6 dur.A). B criysae ecnv npu
nepesarpyske npubopa owwmbka uc4esHeT, BogoHarpeBaTterb BEPHETCS B HOpMarsibHbIi
pexum paboTbl. Ecnu ownbka onaTb NOSABATCA Ha 3KpaHe, 06paTUTbLCA B CEPBUCHbLIN
LIEHTp.
YctaHOBKa/KODPEKTUOOBKA MECTHOFO BDEMEHM
(Tonbko ans moaeneit TOP, 060pyaoBaHHbIX KOHTPOSILHON NaHenbHo,
U306paxxeHHOW Ha pUcyHKax 5 u 6)
Bo BpeMsi NepBOro BKMKOYEHUA BOLOHarpesaTtensa cucrtemMa aBTOMaTUYecKu npensioxKuT Bam
YCTaHOBUTL TEKYLLEE BPEMA. BI'IOCJ'IS,CI,CTBVIVI A5 KOPPEKTUPOBKN BPEMEHU HeOﬁXOﬂMMO HaXxaTtb "
yaepxaTtb KHOMKy «set» B TedeHune 3 cekyH/. Bbibop Tekyllero yaca ocyLecTBNsSeTCs NoBOPOTOM
KHOMKK «set». [Janee noarsepauTe BbIOPaHHbIV Yac HaxaTueM 3TON KHOMKW. [oBTopuTe AaHHyo
rnpoueaypy A58 YCTaHOBKM 3HaYEHUS MUHYT.
PerynupoBka TemnepaTtypbl U akTuBU3aLus coyHKUU npudopa
e [ina mofenen, o60pyAoBaHHbIX KOHTPOSbHOW NaHenblo, N306paxeHHON Ha

pucyHkax 3 n 4:

BxriounTe BogoHarpesaterb, Haxas kHorky (1) (nos.A). YctaHosuTe xenaemylo Temneparypy,
UCTOMNb3ys KHOMKM «+» UMK «-». YpOBEHb Harpesa MoxHo BbibpaTb oT 40°C go 80°C. Bo Bpemst
hasbl HarpeBa uHAMKaTopbl (Mo03.1-5), cooTBeTCTBYIOLME TeMnepaType HarpeToln BoAbl, GyayT
ropeTb HerpepbiBHO. Bce nocnegyolime vHAMKaTopbl OyayT murate (BKMOYasi MHAMKATOP,
COOTBETCTBYIOLLIMIA yCTAHOBIIEHHOV TeMneparype).

Ecnn TemnepaTypa Boabl B BOAOHarpesatenie HauuHaeT nagaeT (K npumepy, BO Bpemsi
Nonb30BaHUs ropsiyert BooM), NPoLLece Harpesa HauHeTCs aBToMaTnieckn. Y nHavkatopbl Mexay
nocnegHUM HenpepbiBHO rOpsLKMM, COOTBETCTBYIOWUM TeKylen TemnepaType B
BOAOHarpesarternie, U MHOMKATOPOM, COOTBETCTBYIOLMM YCTaHOBIIEHHOW Temneparype, 6yayT
muratb.

Bo Bpems nepBoro BKIIOYEHWsI TeMNepaTypa Harpesa No YMOM4YaHUIo YCTAaHOBMEHA Ha YpOBHE
70°C.

B cnyyae nepeboeB C nuTaHWeM WNM OTKMIOYEHWS] BOAOHAarpeBartensl C MOMOLLbIO KHOMKK
(no3.A), cucTema 3amnoMHUT TMocriegHue TemnepaTypHble HacTponku. Bo Bpemsi Harpesa
BO3MOXHO NOSIBMEHME NEerkoro LWyma, Kak pe3ynbTar npoLiecca Harpesa Bobl.

* [na mopenen TOP (06opyaoBaHHbIX KOHTPOSIBHOM NaHenblo, ykazaHHON Ha
pucyHke 5 un 6):

HaskmuTe kHonky (D (cpur.A), uTobbl BKouMThL Npubop. Bo Bpems dhasbl Harpesa Ha
avicnnee 6yayT ropeTb 3Ha4ku BonH (dur.C).

Mpubop numeet 4 pexxuma Harpea: Manual (PyyHon), P1 (Mporpamma 1), P2
(Mporpamma 2), a Takke P1 n P2 (Mporpamma 1 un MNMporpamma 2 Bmecte). Kaxapbii pa3
Haxxmmas Ha KHomnky «mode», 4Tobbl BeIbpaTh pexum Harpesa, Ha gucnnee 6yayt
3aropaTtbCs UHAUKATOPbl Yy 0603HaYeHN COOTBETCTBYOLMX pexumoB (P1, P2, Man).
Pexumbl 6yayT BbIOMpaThCa Ha LMKNMYECKO OCHOBE B crieaytolem nopsiake: P1
(Mporpamma 1) > P2 (Mporpamma 2) > P1uP2 (Mporpamma 1 u MNMporpamma 2 BmecTe)
- Manual (PyyHoit) >P1 (Mporpamma 1) n 1.4. MNporpammel P1 1 P2 no ymonyaxuio
ycTaHoBneHbl Ha Bpems 07:00 n 19:00 cooTBETCTBEHHO, 1 Ha TeMnepaTypy Harpesa
Boabl 70°C.

Pexum «Manual» (roput nigukatop «Man») No3BosisieT ycTaHaBnmBaThL Temneparypy
Harpesa, MPOCTO NOBOpaYMBas KHOMKY «set» 4o Tex nop, noka Ha Aucnree He NosBuTCsS
enaemblil ypoBeHb TeMnepaTypbl HarpeBa (MHTepBan HacTPOVKM NEXUT B AuanasoHe
oT 40°C o 80°C). Ecnn HaxaTb Ha 9Ty e KHOMKY, TO TeMNepaTypHblil pexum Gyaet
3aHeceH B NaMaTb CUCTEMbI, U BOAOHArpeBaTeslb Ha4HeT paboTaTtb B pexume
«Manual» (Py4Hoi1) ¢ JaHHBIMU HACTPOMKaMMU.

ECO: Ecnu ucnonb3oBaTb pexum «Manual» (Py4Holt) BMmecTe ¢ pyHkumnein ECO (cm.
naparpad «dyHkums ECO»), TemnepaTtypa OyaeT ycTaHaBnMBaThCs
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BOflOHarpeBaTenemM aBTOMaTUYeCcKu, TO eCTb KHOMKa «set» GyaeT oTknoveHa. Ecnv HavaTb BpalaTh 3Ty KHOMKY,
TO Ha Aucnnee noseutcs Hagnuck «ECO» B TeyeHue 3 cekyHA. EcCnmn Bbl XOTUTE U3MEHWUTHL TemnepaTypy
HarpeBsa, BaM HaZl0 OTKIMHOYUTL PyHKLUMIO «ECO».

Pexumbl «P1» (Mporpamma 1; roput nHavkatop «P1») , «P2» (Mporpamma 2; roput nHamkatop «P2»), a Takke
«P1 1 P2» (Mporpamma 1 n Mporpamma 2 BMecTe; 0AHOBPEMEHHO ropsT UHAnKaTopbl «P1»n «P2») MoryT 6biTb
MCMonb30BaHbl Ans NPOrpamMM1poBaHUs Harpesa Boabl K onpeenieHHOMY BpeMeHM (OAHOro U ABYX NepUOLOoB
BPEMEH U B [I€Hb).

[ins BbiGOpa AaHHOTO peXUMa HaXumaiTe KHOMKY «mode» noka He 3aroputcsi WHAMKaTop Y HeoBxoaumon
nporpammbl. Mocne BbiGopa Mporpammbl MOBEPHWUTE KHOMKY «set», YTOGbl BbIGpaTh BPEMs, K KOTOPOMY
HeobXoaAMMO MMeTb ropsivyto Body (Bpemsi ycTaHasnvaeTcs ¢ waroM B 30 MUHYT). HaxmuTe kHOMKy «set»,
4TOGb! 3aHECTU BbIGPaHHOE BPeMsi NamMsiTh.

[lanee, ycTaHOBUTE enaemblii ypOBeHb TeMMepaTypbl, NOBOpaYMBas KHOMKY «set». Haxmute KHOMKy «set»,
4TOGb! 3aHeCTU BbIGpaHHy0 TeMnepaTypy B namsiTb. HaxmuTe KHOMKy «set» elle pas, YToGbl BogoHarpesaTesnb
Havan paboTaTtb B BbIGpaHHbIX pexumax «P1» unu «P2» .

Ecnu xe Bbl BbiGpanu pexvm «P1 1 P2», To He06X0a1MMO NOBTOPUTL BbIGOP BPEMEHU U TemnepaTypbl Takke U
Aans BToporo nepuoga. [Mepuod, y KOTOPOro He 3aAaHO BpeMsi Harpesa, akTMBM3MPOBaH He Gyaer.
MHaneuayanbHele nporpammbl «P1» 1 «P2» OEHTUYHBI NO MPUOPUTETY U MOTYT YCTaHABNMBATLCS HE3ABUCUMO
[pyr OT Apyra Ans nyyei rmbkocTu.

Korpa paGotaet ogHa u3 nporpamm («P1», «P2» unu «P1 1 P2»), kHonka «set» oTknioveHa. U ecnu ee HavaTb
BpallaTh, TO Ha AUCNNee B TedeHne 3 CekyH[ NOsSIBUTCS Haanuch «PMy. ECnn Bbl XOTUTE U3MEHUTL NapameTphbl
HaCTPOWNKM, HAXXMUTE KHOMKY «set».

ECO PLUS: Ecnu kakas-nn6o u3 nporpamm («P1», «P2» unu «P1 n P2») paboTtaeT coBMeCTHO ¢ hyHKLMei
ECO (cm. naparpad «®yHkumsi ECO»), Temnepatypa OyaeT ycTaHaBnuBaTbCsi BOAOHarpeBaTterniem
aBTOMaTU4Yeckn. Takum o6pa3om, B AaHHOM pexume GyaeT BO3SMOXHO YCTaHOBWTL TONMBKO BPEMS MOMyyYeHust
ropsiveit Boabl. Ecnu BpalaTk KHOMKy «set», To Ha gucnnee B TedeHne 3 cekyHz nossutcst Hagnnck «PLUSY.

NB! Bo Bpemsi ycTaHOBKM NoGbIX (PYHKUMIA, €Cnin Nonb3oBaTtenb He NpeanpuHUMaeT Kakux-nmbo aevcTeuin B
TeyeHune 5 cekyHa, TO B NamsiTb cucTeMbl Byay 3aHECEHbI NOCNEAHUE YCTaHOBNEHHbIE AaHHbIE.

®yHkuna FAST

(ans mogenen ¢ TUNOM Aucnnes, NPeACTaBIEHHOM Ha unncTpauum 3)

B 06bl4HOM pexume BoaoHarpeBatenb paGoTaeT npu 6asosoit MoliHocTW. [Mpu BkMoYeHnn pexuma FAST
YCTPOICTBO paBoTaeT Ha MakcMMarbHO MOLLHOCTY, Harpesasi BeCb 06beM 1 cokpaluas obliee BpeMsi Harpesa.
YTo6bl akTMBMpOBaTh (hyHKUMIO FAST, Heobxoammo HaxaTb «kHonky fast» (rif B, fig 3), koTopasi saroputcs. Ons
TOro YTOBbI OTKMOYUNTL ATY PYHKLUIO, HEOBXOAMMO HaXaTb 3TY e KHOMKY CHOBA, U OHa MoracHeT.

®yHkuna QUICK HEATING (EbICTPbIVI HATPEB)

(ans mogenen ¢ TUNOM Aucnnes, NPeACTaBIEHHOM Ha UNCTpaLum 5)

B 06bl4HOM pexxume BopoHarpeBaTenb paboTaeT npu 6asoBoit MolHocTU. MMpu BkitodeHun pexma QUICK
HEATING (BbICTPbI/ HATPEB) ycTpoiicTeo paboTaeT Ha MaKcUMarbHOM MOLLHOCTM, Harpesas Tomnbko BoAy,
HeobXoauUMYyo ANst NPUHATVS NepBOTro Aylua, CoKpallas [0 MUHUMYMa BpeMs OXWAaHWsS Harpesa Bofbl.

Uto6b! akTMBMpoBaTh pyHKUMIO QUICK HEATING (BbICTPbIV HATPEB), Heo6xoanMo HaxaTb «kHomky gh» (rif.

B, fig 5), koTopas 3aroputcs. [ns Toro 4To6bl OTKMHOUUTL ATY (PYHKLMIO, HEOBXOAMMO HaxaTb 3Ty e KHOTMKY
CHOBA, 1 OHa MoracHer.

MpumeyaHue: rnpu  ekmoyeHHoM pexume QUICK HEATING (BbICTPbII HAIMPEB) memnepamypa,
omobpaxaemasi Ha ducrinee, MOXem HEMHO20 OmuYambsCsi om peasibHol 8 Havasne npuHsamusi Oywa.

DyHKkuus ECO

®yHkumsa ECO 3sanyckaeT cneumanbHbii aBTOMaTUHECKUA LMK OYMCTKU BOAbI M BHYTPEHHEN
NMOBEPXHOCTN BOAOHarpesartens oT 6akTepuii, BO BpeMsl KOTOPOro noabvpaeTtcs onTuMarnbHas
Temneparypa 1 CKopoCTb HarpeBa Bofbl, NPy KOTOPOM nornbaeT GoMnbLIMHCTBO 60ME3HETBOPHBIX
6aKTepuit, KoTopble MOTyT cofepXaTbCsl B TEMroi cTosuen soje.

JaHHyo yHKUMIO pekoMeHayeTCsi BKMioYaTb B Clyyae, ecnu BojoHarpesaTenem He
nonb3osanucs Gorlee 3 el nogpsiy wnM ecriv Bol He Harpesaete Bogy Bbiwe 70°C.
OnTtrmanbHoe Bpems paboTbl AaHHON dyHKUMM: 6-12 YacoB. [Ins 9KOHOMUM AMEKTPOIHEPrnm
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ucnonb3oBaHue dyHkumn ECO 6Gonee 24 4acoB Npu €OUHOBPEMEHHOM BKIIOYEHUM HeE
LenecoobpasHo.

Bnarogaps cneuuanbHOW KHOMKE Ha naHenu ynpaeneHuss Bbl umeete BO3MOXHOCTb
UCMOJSIb30BaHNA HECKONbKUX LIMKIOB OYUCTKMU nogpsd, YTo yBenM4nsBaeT BEPOATHOCTb MOSIHOro
YHUUTOXEHUS GaKkTepuit.

dyHkumsa ECO BkntoyaeTcst Haxxatuem kHonku ECO, koTopasi formkHa 3aropeTbest. Bo
BpeMmsi paboTbl AaHHON PYHKLMM PyYHas peryrnmpoBka TemnepaTypbl Harpesa
OTKINtoYeHa. Ecnu Bbl XOTUTE yBENUUYUTL UK YMEHbLUUCH TeMMepaTypy Harpesa,
dyHkumo ECO HeobxoanMo BbIKITIOYUTL NOBTOPHBLIM HaxaTnem Ha kHonky ECO,
KoTOpas AOSMKHa NoracHyThb.

NB! Bo Bpemsi paboTbl yHKLMN Bbl HE MOXETe YNpaBsfsaTb TeMnepaTypoi Harpesa, T.K. OHa
BbIGMpaeTcs aBTOMaTMYeCKW, COrNacHoO 3anoXeHHol noruke pexuma ECO. Ho ecnn cyHkums
ECO ocraetcs BKntoueHHoi 6onee AByx Hedenb noapsia, TO BogoHarpeBaTteNlb aBToOMaTuyecku
nepexoamT B 9KOHOMMUYHBIA pexumM paboTel, Npu KOTOPOM OH ByaeT HarpeBaTb BOAY UCXOAs U3
BaLLUWX CPEAHMX NOTPEBGHOCTEN.

[ononHuTenbHbIN aBTOMaTU4ECKUIA aHTUGaKTepuanbHbIN PEXUM

BopgoHarpeBatenb MMeeT Takke MOMHOCTbIO aBTOMaTUYecKuii aHTubakTepuanbHbI PEXUM.
YnpaBrneHue aHTMGaKTEPMAnbHbIMM LMKTAMU B 3TOM DEXWME DEeanu3oBaHO C MOMOLLbI
nporpamMmel  BofioHarpesatensi, (OH BbIKITHOYEH MO YMOMYaHUIO). ABTOMATUUYECKUIA PeXiM
aKTUBM3MPYETCS MpY OMNpeAeneHHbIX ycrnoBusx, koraa Bbl He monb3yetecb kHonkon ECO Ha
naHenu ynpasneHus. T.e. AaHHbI peXum SABNAETCH [OOMNOMHUTENbHON 3alMUTON OT
6one3HeTBOPHbIX GakTepuid, copgepKaLLyxcs B TENMOW BOAE.

I'Iepah|17| UMK O3aHHONo pexuma BKIHYaeTCd 4Yepe3 Tpu [AHA Nocrne nepBOoro BKITHOYEeHUs
BofoHarpesartens. B nocneaytowem, ecnu B TedeHne 30 gHel TemnepaTypa B BogoHarpesarene
He nogHumanacb Bbiwe 70°C , To BkMoyaeTcs criedytowmii umkn. Ecnu BopoHarpesaternb
BbIKIIOYEH, aBTOMaTUYECKWIA aHTUGaKTepUanbHbI PeXUM AeakTuBMpoBaH. [pu BbIKMIOYEHUM
YCTPOMCTBA BO BPEMS BbINOSHEHUst aHTMBaKTepurarbHOro Lykna, BogoHarpesaTerb BbIK/lo4aeTcs
1 OYHKUMSA TaK ke oTkrovaeTcs. 10 3aBepLUeHMo aBTOMATMHEeCKOro aHTnbakTepmansbHOro LMKkna,
paboyasi Temnepartypa Bo3BpaLlaeTcs K 3Ha4eH 0, paHee yCTaHOBIIEHHOMY Mornb3oBaTenem.

* [nsa 6a3oBbix Mogernei (00opyaoBaHHbIX KOHTPOSTbHON MaHerbHo,
N3006pakeHHON Ha pucyHKax 3 u 4):

AkTtBauusi aHTmbakTepuanbHoro uukna ECO ortobpaxaeTcs Ha Aucrnee Kak ycTaHoBKa
o6bl4HOro pexkuma Harpesa [0 Temnepatypbl 70°C (puc. 3 1 4) [Ansi MOMHOrO OTKIOYEHMS
aBTOMAaTMYecKoro aHTMGaKTepMaribHOro peXxuMa, OOHOBPEMEHHO HaXMmuTe U yaepxkuBaiite B
TeYeHVe YeTbIpex cekyH kHomku «ECO» U «+»; Mpu 3TOM Ans NOATBEPXKAEHWS AeakTUBaLmum
pexuma B TeYEHMe YeTbIpex cekyHA OyaeT ObICTpo MuraTb ceetoamoa nos.1 (puc. 3un4).

[nsi obpaTHOro BKIIOYEHUs] @BTOMAaTUYECKOro aHTMBaKkTepuanbHOroO pexuma, MoBTopuTe
OMUCaHHYIO Bbille MPOLIEAYPY; NMPY 3TOM Ans NOATBEPXKAEHUS aKTUBaLMK pexvma B TeyeHue
yeTblpex cekyHa byaeT 6bICTPO MUraTh cBeToamop nos.2 (puc.3 n4).

e [na mogenen TOP (o60pynoBaHHbIX KOHTPOSIbHOW NaHENbO, YKa3aHHOW Ha
pucyHke 5 un 6):

Bo Bpems aBTOmMaTudeckoro aHtubakTepuanbHoro umkna ECO Ha agucnnee nonepeMeHHO

oToBpaaloTcs 3HaYeHVe TemnepaTypbl BOAb! U TEKCT «-Ab-».

[ns BKIIOYEHUS/BBIKIIOYEHWS [aHHOTO pexxuMa Bo BpeMsi paboTbl BogoHarpeBaternsi, HakmuTe 1

yOepXKuBaiTe B TEYEHWE NSTU CEKYHA, KHOMKY «modey («Pexxumy»). Boibepute «Ab0» (OTKMOUNTL

pexum) unu «Abl» (BKMIOUUTE pexuM), MoBopaumBasi KHOMKy«Set» («YcTaHoBKa»), 3aTeM

noaTBepanTe BbIOOP HaxaTvem 3TOM KHOMKW. [locne TOro, kak aBTOMaTU4YeCKUin

aHTUGaKTepuanbHbIi pexum ByaeT OTKMIOYEeH UMK BKITIOYEH, MHAMKALWS Ha NaHenu ynpasneHus

BOJOHarpeBaTens nepenaeT B 06bI4HbI CTaHAAPTHbIN BUA (PYHKUMOHMPOBAHWSI.

BO3MO>XHbIE HEUCITPABHOCTU U CNOCOBbLI UX YCTPAHEHUA

Ecnu u3 Bogopa3topHOro kpaHa Te4eT XxornogHasi BoAa, npoBepbTe criefyloLee:
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- ySeAuTer, YTO Ha CUNOBYIO NnaTy nogaHo HanpsXeHue,;
- npoBepkLTe MEeKTPOHHYIO NnaTty;

- y6eauTech B UCNPABHOCTU HarpeBaTerbHOro afneMeHTa.
- npoBepbTe nepexonHyto TPyoky (X puc. 7a).

Ecnu Boaa HaunHaeT 3akunaThb (NOAABNSAETCA Nap U3 KpaHa)

OTknioumnTe anekTponuTaHue npubopa u NpoeepsTe crieaytoLlee:

- y6eanTech B UCMPaBHOCTY AMEKTPOHHOW Mnathl;

- ybeanTech B OTCYTCTBUM HAKUMN Ha dMEMEHTaX, PacronoXeHHbIX BHYTpy Gaka.

Ecnu 3 Bogopa36opHoro KpaHa Te4eT HeJoOCTaTO4HO ropsiuas BoAa

BbinonHuTe cneaytoLime npoBepku:

- NpoBepbTE AaBneHne BoAbl B BOAOMNPOBOAE;

- NpoBepLTe COCTOsIHME TpyGonposoaa ropsiven Boabl;

- ybeanTech B UCPABHOCTM 3MEKTPUYECKUX KOMMOHEHTOB.

Ecnu u3 npegoxpaHuTenbLHOro yCTpoicTBa kanaeT BoAa

B pexuvme Harpesa 13 CIMBHOTO KranaHa MOXeT KanaTb Bofa, YTo BronHe HopmarbHo. Bo
nsbexaHne NpoTeYKkN yCTaHOBUTE B CUCTEME PaCLUMPUTENbHbIN Gak.

Ecnu nocne oTkto4YeHUs pexuMa Harpesa BoAa NPOAoIKaeT kanaTtk, TO CrieayeT NpoBecTu
KanubpoBKy NpefoXpaHUTENLHOTO KnanaHa.

HE MbITAUTECh PEMOHTUPOBATb MPUEOP CAMOCTOATESEHO. TEXHUMECKOE OECNY)KUBAHVE
BOJOHAIPEBATENA [OMKEH BbINONHATL KBANMOULMPOBAHHbIV CMELLUATNUCT.

OononHutenbHas nHdopMauus

KomnnekT nocraeku:

- BOflOHarpesarenb;

- NPEAOXpPaHUTENbHBI KnanaH;

- MHCTPYKLMS N0 3KCNNyaTawum, YCTaHoBKM M 0BCyXMBaHUIO;

- rapaHTHiiHbIA TanoH;

- 3aBOJICKAS YNaKOBKA.

Kaxapii BoAOHarpeBsaTe b MMEET CBOW YHUKaNbHbIN CEpUiiHbIA HOMEp, HaneyaTtaHHbIf Ha winae. OH cocTouT

U3 psiga CUMBONORB:

- NepBble, CToALME OTAENbHO 6...8 CUMBONOB - KOA NPOAyKTa;

- BTOpbIE, CTOALME OTAENSHO ABa CUMBONA — BHYTPEHHUIA KOf 3aBOAA;

- Cnepytowme 3a Kofom 3aBofa 5 uncdp — AaTa NPOW3BOACTBA, FAE NEPBbe ABE UMMPLI NOKA3bIBAIOT rof,
NPON3BOAICTBA, & OCTanbHbIe TPU — AeHb NPOM3BOACTBA, OTCUMTLIBAEMbII C HAYana roga;

- nocneanve uidpbl, HanevyataHHble KypcuBOM (HaKMOHHBIM LWpKGTOM) - NocnefoBaTenbHas CkBO3Has
HyMepauws, yHukanbHas AnA Kaxaoro BoAoHarpesatens B npeaenax roaa seinycka.

[laHHble 1 yKasaHHbIe crieludmuKaLLmm MoryT GbiTb MaMeHeHbl. [pou3BoAUTeNb OCTABNRET 3a COBOI Npaso
BHOCWTb Ni0GkIe HeobxoaUMbIe U3MeHeHuA Ge3 np PUTENBHOO YBeAC 1M N 3aMEHBI.

Mpwu OTCYTCTBUM y TOPrytOLLE OpraHu3aLmy rapaHTUHBIX TaroHOB MU HapyLUEHUs! CEPBUCHBLIM LIEHTPOM
yCJ'IDBVIVI rapaHTiun, npocum OGpaLLI,aTbCﬂ B NMpeaCcTaBUTENbCTBO B Mockse:
Ten. (495) 777-33-00, e-mail: service.ru@aristonthermo.com

Anpec npoussoauTens:

1) Poccusi, 188676, leHuHrpanckas obnactb, BceBonoxckuin paiioH, r. BceBonoxck, Mpon3BoACTBEHHAs 30HA
ropoaa Bcesonoxcka, yn. hgyctpuaneHas, 4. Ne 9, nut. A

2) 214028, Kutawt, Juangsu, Wuxi, Wuxi Singapore Industrial Park, Xing Chuang Yi Road, Ne9

[H[ Ceptudumkar RU C-IT.A5146.B.60719. Cpok aencteus: ¢ 21/11/2013 no 20/11/2016
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FAPAHTUMHbLIA TANOH
3NEKTPUYECKUE BOAOHATPEBATENMU

Mpocum Bac xpaHWUTb TanoH B Te4eHue BCero rapaHTMMWHOro cpoka. Mpu nokynke
usnenusa TpebyinTe 3anonHeHUs rapaHTUinHoro TanoHa. Npocum Bac ocmotpeTb
BoAoOHarpeBaTeslb U NMPOBEPUTb KOMMJIEKTHOCTb [0 3anofiHeHUsl rapaHTUHOro
TanoHa. [peTeH3nn NO MexaHUYEeCKUM MOBPEXKAEHUSIM BHELIHEA NMOBEPXHOCTU
HEeKOMMJIeKTHOCTM Nocrie NpoAaxu He NpUuHUMaroTcs. [inA rapaHTUMHOro peMoHTa
npeabABNSAATEe rapaHTUIHLIA TanoH BMecTe C YeKOM, IAe yKa3aHa AaTa NoKymnKu.
Bes npeaobsABNeHUA OAaHHOro TasfioHa, ero HenpaBUSIbHOM 3anoOJIHEHUU UNU NpuU
OTCYTCTBMM MNevaTu Topryrller opraHusauuuM npeTeH3MM K KayecTBy He
MPUHUMAIOTCH U PEMOHT He NMPOU3BOAUTCS

Mogenws __ __ ___ __ __ __ __ __ o e -

Kogmopenw __ __ __ __ __ __ __ . . o — — .

CepuMHBIM HOMEP __ . . . . .  — — o o — —
Topryowas opraHM3aumsa . . . _ . — . o — — —

mecTo v nevats

Mposepun v npopan__ _ __

(®10, noanuct Mponosua)

AaTta npogaxu “«_ _”r_ __ _ _ _ _ _20_ropga

(o3 yCcrnoBMsMMU rapaHTMm cornaceH_ __

(®MO, noanuct NMokynatens)

1.MapaHTUNHBbIN CPOK

FapaHTUHBIA CPOK Ha Bce BofoHarpesatenu — 1 rop,.

Ha nepeyncrneHHble Huxe CocTaBHbIe YacTU OTAEMNbHbIX Cepuii:

Bodocodepxawas Emkocms cepuli ABS VLS PW, ABS VLS PLUS PW, ABS VLS QH - 5 ner;
Bodocodepxauwas émkocms ceputiABS VLS INOX PW, ABS VLS PLUS INOX PW, ABS VLS INOX QH-7 ner.

MarHueBblit aHOA ABMSIETCS PacXoAHbIM MaTepPUanoM 1 He MOASIEXUT 3aMeHe Mo rapaHTuu.

2.YcnoBus rapaHTUMHOIO 06CnyXMBaHUSA.

[aHHbI rapaHTUAHBIA TanoH npu cobnogeHny NpeaycMOTPEHHX YCMoBWIA AaeT npaBo Ha BecnnaTHbIv
rapaHTUNHbBIA PEeMOHT BOAOHarpeBaTersi, COCTaBHbIX YacTell HeHaanexallero kadyectsa. [@apaHTWiiHbIN
PEMOHT OCYLLEeCTBIIAETCS Ha OMY Y KIIMEHTa CuraMi aBTopU3oBaHHOTO CEPBUCHOTO LIEHTPA, HGOpMaLms 0
KOTOPOM HaxoAWUTCS B NMPUIOXEHUU K AaHHOMY TarnoHy. Mpu ee 0TCyTCTBUM UNU HEAOCTOBEPHOCTY Bbl MOXETE
06paTUTLCS B TOPTyIOLLYI0 OpraHn3aLuio Unu B NpeAcTaBUTeNbCTBa KOMMaHUM-NPOU3BOANTENS (KOHTaKTHas
VMHMOpMaLWs ykazaHa HUXe).

YkazaHHble B .1 rapaHTuiiHble CPOKM MCYNCTIAIOTCS CO AHSA NPOAaXy naenus. [lata npogaxu nsaenusi
yKasblBaeTCsi B rapaHTUAHOM TanoHe U Yeke Mokynku. Mpu OTCYTCTBMM B TarloHe WUIU Yeke aTbl NPOAAXU,
rapaHTUIHBI CPOK UCHNCIISIETCSA C MOMEHTA N3rOTOBNEHUS U3AENnWs.

[laTa W3roToBrEHUs U3AEenusi ykasaHa Ha Tabnuuke C TEXHUHECKUMW NnapameTpamu, pa3mMeLleHHoNn Ha
Koprnyce nagenus.

31



[apaHTuWiiHble CPOKM B OTHOLLEHUM BOAOHarpeBaTenem v ux CoCTaBHbIX YacTel, nepefaHHbIX NoTpeduTento
B3aMeH BojoHarpeBaTenei U ux CoCTaBHbIX YacTell HeHaanexallero kauecTsa, NcTekaloT B MOCNEAHNA AeHb
rapaHTUHOro CpoKa, yCTaHOBMNEHHOrO Ha 3aMEHEHHbI BoJOHarpeBaTerb U COCTaBHYHO HacTb.

[encTeus npm o6HapyXeHU HeNcnpaBHOCTU:

1. OTknoYMTE NoAaYy Ha BoAoHarpeBaTeslb ANeKTPONUTaHUS U XONOAHO BOAbI

2. Mpw nosiBNEHWN TeUm N3-Noj U3AEnusl, CnenTe Boay M3 HEro, eCn Cxema yCTaHOBKM NO3BOISIET 9TO cAenath
6e3 1eMOHTOXa cUCTeMbl NOABOAA BOAb!

3.He nbiTaiiTeck caMocToATeNbHO AEMOHTUPOBATL UM PEMOHTMPOBATL BOAOHarpesarenb!

3. Cpok cnyx6bl usgenums.

Mpwn cobrnitogeHn NpaBun yCTaHOBKM, KCTIyaTaLmun N TEXHUYECKOTO 06CMYX1BaHUSI U3AENUIA CPOKU
cnyx6bl COCTaBNAIOT:

7 net ans cepwin ABS VLS INOX PW, ABS VLS PLUS INOX PW, ABS VLS INOX QH;

5 net onsi cepuin ABS VLS PW, ABS VLS PLUS PW, ABS VLS QH;

4. locpoyHoe npeKkpaLieHne rapaHTMMHOro cpoka

[apaHTWiiHBIA CPOK MpekpaLlaeTcs [0 MUCTeYEeHWUM ykasdaHHOro B n.1 nepuoga BpemMeHu, Mpu CriepyoLmx
obcTosTenscTBa:

HapyLueHne notpebutenem npaBun ycTaHOBKMW, XpaHEHUs!, TPAHCTMIOPTUPOBKY 1 AKCTyaTaLum U3aenmsi;
MarHueBblii aHoA He Gbin 3aMeHeH B Nepvoz, NpeBbILLAoLWMIA 24 mecsiLa (aNns Mogerneii ¢ SManupoBaHHo
BOAOCOAEPKaLLEel EMKOCTbIO)

CaMoCTOosITENbHbIN PEMOHT, [AEMOHTaX, 3aMeHa COCTaBHbIX 4YacTel, Hapylaloue paboTocnocobHOCTb
nagenusi;

»  HaHeceHue usgenunio MexaH4ecknx NoBpexaeHuA;

+ HecootBeTcTBME MapaMeTpoB ceTeil 9MeKTPo- WM BOAOCHAGKEHUs! CyLIECTBYIOLMM HOpMaMm W
cTaHgapTam;

+  Vcnonb3oBaHue n3aenus B Lensx, ns KOTopbix OHO He NPeAHa3Ha4eHo;

»  OTtcyTcTBYME Ha Kopnyce U3aenus Tabnnykn ¢ CepUiiHbIM HOMEpPOM;

«  OTcyTCTBME NOHMXAIOLLErO PEAYKTOPa Ha BXOAE NPU AaBneHn XonoaHo Boakl 6onee 6 6ap;

» OTcyTcTBME HEMOCPeACTBEHHO Ha BXoAe B BOAOHarpesaTerlb MPEAOXPaHUTENbHOMO  KranaHa, ero
NOBpEXEHNe WIn 3acopeHue.

5. [lononHuTenkbHbIe ycnyru u uidopmauus.

[Insi yCTaHOBKM 1 PETYNSPHOTO CEPBUCHOTO 06CIYXMNBaHUSA NPUoBPETEeHHOro 060PYA0BaHNS Mbl PEKOMEHAYEM
BOCMOb30BaThCA YCMyramMmn HaluMX CepBUCHBIX LIEHTPOB. Yepes ceTb HaLUMX CEPBUCHBIX LIGHTPOB Bbl MOXeTe
npuobpecTu 3anacHble 4YacTu W KOMMMEKTYloWMe W3enus K BOJOHArpeBaTenio, a Takke MonyyuTb
HeobXoaMMYI0 TEXHUYECKYIO KOHCYIBTaLMIO.

Apnpeca 1 TenedoHbl CEPBUCHBIX LIEHTPOB Bbl MOXETE HaUTU:
- B NPUNOXEHNN K I'apaHTVII;IHOMyTaJ'IOHy;
- BTOprytoLLe opraHmsaumu;
- Ha carite WWW.ARISTONHEATING.RU
[Mepen ycTaHOBKOW 1 MCNONb30BaHWEM U3AENVUA BHUMATENbHO U3Y4YUTE NpUaratoLLyroCs UHCTPYKLMIO.

000 “ApuctoH Tepmo Pycb”

Poccusn, 188676, JleHnHrpaackas obn.,

r.BceBonoxck, npom3oHa «KupnnyHbin 3aBoa»

Ten.: (495) 777-33-00 e-mail: service.ru@aristonthermo.com; www.aristonheating.ru

000 “ApuctoH Tepmo YkpanHa”

YkpauHa, 03680 Kues, yn. BoxeHko 86E, Kogn.B
Ten.: §044 496-25-18; dakc: (044) 496-25-1
e-mail: info@ariston.ua; www.ariston.ua

(A ARISTON

THERMO GROUP
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ABTOPU30BAHHbIE CEPBUCHBIE LIEHTPbI
KOMMAHUU OO0 "ApuctoH Tepmo Pycb"

(TM APUCTOH)

E - anekTpuyeckue BogoHarpesateni

CnnCcoK aapecoB CEPBUCHBIX LIEHTPOB MOXKET BbiTb . 3acr P Tecb B koMnaHuio "ApuctoH Tepmo Pycb"
PEMOH (Poccus) HA3BAHUE ABPEC TEJIEGOH

AnTacKmii Kpan AicBepr-cepsuc - bapHayn, yn. Cesepo-3anaaras, 4. 54 3852) 36-20-02, (3852) 75-49-50

ANTaNCKAR Kpai TITA-MacTep T BUWCK, yr1. TIeHnHa, A, 238 (3854) 32-78-02

ANTalCKMA Kpai CIOH T_BapHayn, yn. ominun 7,076 (3852) 33-41-41

AMypcKkast obnacTs PembbITcepBic T Benoropck, yn. llenvna, 4. 43 164) 12-13-50, (4164) 14-23-88

Amypckas obnacts VI Tokapes IO.A. nioc. Cepbileso, yn. Kosanéea, 4. 10 1642) 2-11-63

AMypcKasi obnacth Bl Cepevic bnarosetiieHck . bnarosellienck, yn. Kanunwna, a._127 162) 53-49-45

AMypoKast 0bnacTh TexHOMoNNc-Amyp T BraroselLeHcK, yn. Kanurna, 4. 127 162) 53-49-45

AMypoKast 0bnacTs Onarc T BIaroBeweHcK, yn. JIenvina, 4. 27 162) 52-20-00, (4162) 52-40-00

ApXaHrenbokas obnacts | Mup T yn.Tarapura, 4.1 182) 27-60-66

AcTpaxaHckan obnactt T-CEPBIC CTpaxans, yni. Knpoea, A. 70 (8512)50-19-30, (8512) 39-56-60,
(8512) 44-78-24

AcTpaxaHckas obnactb Kossier T AXTYBUHCK, y. VIHTepHaLWmoHankHas, A. 4 (85141) 3-61-25

Benroposckas obnacts Vitaben - Benropoa, yn. Yexoea, A. (4722) 32-15-66, (4722) 26-13-80

BpsHckas obnacTe MTK-Cepauc 1. BpsaHck, yn. KpacHoapmeiickas, a. 170 (4832) 75-69-00

BpAHckan o6nacts

ToxwiK [ apanT

TI0C. MySypUHCKIR, Y. Aadnan, A. 3

(4832) 92-95- 53 (920) 851-43-88,
2

Briaanmnpckas obnacts

| Bnapummpckas obnacts

| Bonrorpaackas obnacts
Bonrorpasickas obnacTe.

| Bonrorpaackas obnacts.

Bonrorpaackas obnacts
Bonrorpaackas obnactt

(962) 1
Poct-Cepaic T_Branuwup, yn_foouneias, 4 60 (4922) 21-44 4. 4927) 30-50-55
WITLL CAHT T Mypow, yn. JlenHa, 71, 23 49234) 3-30-64, (49234) 3-61-94
Cepenc-BAT T Bonrorpaz, yn. Bapliasokas, . 3 442) 73-11-40
Tennonmnopt r. Bonrorpag, yn. Cumbupckas, a. 5 442) 60-18-88
BHepran T Bonrorpa, yn. [JOMOCTpOUTEne, 43, 7 442) 54-96-49, (8442) 50-22-26
W Akumos noc. Enanb, yn. BoksansHas, 4. 81 4452) 5-74-37, (84452) 5-30-31
PBT r. Bonrorpag, yn. Pumckoro-Kopcakoea, 4. 4 442) 54-28-39, (8442) 50-00-20,

Bonrorpaackas obriacts

Bonoroackas obnacte

Bororoackas obnacte

Bonoroackas obnacts

Bonoroackas obnacts
BopoHexckas obnacts

442) 50-00-30, (8442) 50-67-10
Criassive-CTpoit T. YpionuHck, yn. Kapbbiwesa, 4. 21A 4442) 4-57-00, (84442) 4-39-13
AcTtanosud, UM r. Bonoraa, yn. MeTposasoackas, 4. 18A 172) 73-51-30, 74-34-79
TexHuka r. Bonoraa, M wocce, A. 6A 172) 71-59-69, (8172) 71-81-29
Centekc r. Bonoraa, yn. Kny6osa, a. 87 172) 55-82-08
Acranosuy, UM r. Yepenoseu, yn. Matyerkosa, 4. 18 (8202) 29-55-64

VIHKEHep-CepBIc

T BOpOHeX, yn. BOpOLIMNoBa, A. 36A

(4732) 72-36-66, (4732) 25-71-72,
4732) 25-92-44

VN Kneuosa

r. BopoHex, nepeynok Cepacumosuya, 4. 32A

(4732) 26-78-89, (4732) 26-31-14

BopoHexckas obnacTe
obnacTe

BopoHexckas obnacte

WBaHosckas obnacTs

Koneniies
BHKop-Cepanc
TIeHTP PEMOHTHBIX yeryT

- BopoHex, yn. van, A 118

(4732) 41-12-01, (4732) 41-12-02

-~ Boporex, nn. Nenura, 4. 8

(4732) 61-96-35

. VIBaHoBo, yn. Terepana XneoHukosa, . 36

(4932) 29-15-10, (4932) 23-76-71,
(4932) 29-15-10

ViBaHoBoKan 06racTs PembbiTTexrmka T Knnewna, yn. (pasasl, A 76 (49331) 2-16-02, (49331) 2-16-39,
(920) 348-00-03

VIpkyTCKas 06nacTe AsaHTax T Bpatck, yn. sinrens, A4 122 (3953) 48-22-10

[ VipkyTekas obnacts Kpuctu-C T Bparck, yn Jlerura, A4 | (3953) 45-15
VipkyTckas obnacts Anba-Cepsic rVipkyrck, Monpa nepeynok. 4. 1A (3952) 79-91-50, (3952) 97-03-94
KanunnHrpaackas obnacts| KoHTypCTpoi T KanunvHrpaz, CoBeTCKV NpoCnexT, 71, 1885 4012) 56-94-34, (4012) 56-94-27
KanunnHrpanckas obnacts| TexHomMmp - KanuHvHrpag, y. AMATpvis [IoHGKOTO, 4 17 4012) 59-51-01, (4012) 57-88-99
Kanyxckas obnacTe Cepsuclpaa r. Kanyra, yn. Akagemvka Koponésa, a. 22 (4842) 77-47-

[ Kamvarckun kpan CryTHnk T TleTponaBnoscKanMaTCHh, MpocneKt Mobener 722 | (4152) 25-65-4
KamJaTcki Kpai Bn-Cepsinc T MerponaBnopoxKamaTciui, yn JlyKalliesckoro, 0,23 | (4152) 26-32-00
KemepoBckan 0bracts AKBacepsic T KeMepoBo, yn. GefopoBeKaro, A 5 (3842) 28-26-01
KemepoBckas 0bracts MactepCATV - KeMepoBO, NPOCTIEKT XVIMUKOB, 1. 23 842) 73-30-96, (3842) 51-08-10
KemepoBckan 0bracts MCB T. HoBOKyaHeLK, KySHEUKGTPOEBCKIiA NpocnekT, .44 | (3643) 46-04-00, (3843) 53-83-05
Kemepogckas obnacTe Cn6 Cepauc r. benoso, yn. fleHnHa, A. 8452) 2-86-65

[ Kuposckas obnacts BrTka-Cepsnc-KApos T Kpos, yn. Npou3BoAcTEeHNan, A 24 332) 62-29-16, (8332) 62-64-08
KoGTpOMCKasn 0BNacTs ARTOK T KocTpoma, yi. CTaHKOGTPOTensHas, A 55 942) 22-05-12, (4942) 22-04-03,

(4942) 22-03-82

KoGTpoMGKan o6racTs

Tenapa-cepevc

T Koctpoma, yn. KommyHapos, 2. 40

(4942) 45-25-11, (4942) 31-25-01,
(910) 910-805-88-82

Rpacrospcx

pa

KocTtpomckas obnacTe: Kcnpecc-macTep r. Koctpoma, yn. Mpodcoiosras, a. 28 (4942) 41-28-93, (4942) 41-31-21
7 kpan Berbin T Anana, yn. Kp 732 (86133) 4-52-46
KpacHoAapCkiti Kpai KoRTHeHT 86157) 7-59-75
KpacHonapcKkwii Kpai Breatop (861) 274-62-02, (861) 274-59-00,
(861) 274-58-68, (861) 228-98-55
KpacHoapcKkwin Kpan BAT-cepaic T KypraHuncKk, yn. OCTPOBCKOTO, A. 32 (86147) 3-23-02
KpacHoaapckuit kpai YMaHbbbiTCepBuc cT-ua. Jlenurpaackas, yn. XXnobel, 4. 571" (86145) 3-78-74
7 Kpan Tporpecc T. CriasscK-Ha-KyGaHu, yn. KosTioxa, A 74 (86146) 4-31-15
KpacHoAapCkim Kpai Ton ©_Coun, yn. florckas, 4. 90 (8622) 55-01-08, (8622) 55-51-19
KpacHonapcKkwii Kpai Dennke T Tyance, yn. ApMasnpckas, i, 8A, TL "[lomnro" | (918) 330-49-01
KpacHoaapcKkwin Kpai Envzapos VT Cr-ua. KasKaackas, yn. Kapna JiuokHexTa, A4, 71 (961) 852-71-91, (918) 215-82-41
[ Kpacronapciui kpai TexHOCEPBIC T EWiCK, yn. Mywknna, . 84 (86132) 2-11-71
[ Kpacronapckii kp: TIAITASCEPBAC T Apmaawp yn_CoBeTCKoR Apwiw, A 340 (86137) 3-64-73
KpacHOaapCKMit Kp Bononen+ Y. Bupro3osa, A, 3 (918) 967-12-63

Brutaneuos V1. T

T KpacHincK yn. OyauHckan, A. 12A

(3912) 65-34-41, (3912) 276720,
3912) 29-65-95

Kyprarckas o6racts

VIRKEHEPHbIE CHCTEMb!

T Kypran, yn. OMckast, 4. 135

(3522) 45-31-77, (3522) 45-3141,
(3522) 45-14-62

KypraHckas obnacTe
[Kyprarckas obnacts |

TOBapWLLIECTBO NpeanpuHUMaTenen

Vpantexcepanc

1. KypraH, yn. Kpacuha, a. 41

(3522) 458754

. Kypran, yn. Kyiiboiwesa, 4. 145

(912) 977-42-05
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Mockosckas obnactb

Mockoeckas obnacTe

PPETMOH (Poccus) HASBAHUE ALPEC TENE®OH
Kypranckas obnacts CantexHuka - XXI Bek r. Wapnpurck, yn. Muxainosckas, 4. 74 35253 : )7-56
Kypckasi obnacte Banaukuit M.l r. Kypek, yn. [laepxuHckoro, A. 60 (4712) 74-10-26, (951) 333-67-81
Kypckas obnacts Tennomactept T._Kypck, yn. Cymckas, A, 23 4712) 33-10-26
Jlvneukas obnacTe PewmbbiTTexHnka r. Eneu , yn. KommyHapos, a. 59A (47467) 2-24-09, (47464) 2-07-87
TNnneukasn obnacTe ApceHan r. Nuneuk, yn. 8 Mapra, 4. 13 (4742) 35-32-15 (4742) 74-06-96,
(4742) 74-66-76
Jnneukasn obnacTe Donuym r. Junewk, YrusepcansHeiv npoesa, A. 14 (4742) 34-07-13, (4742) 34-55-34
Maragatckas obnacTs. TexHomup r. MaragaH, yn. MNapkosas, A. 21 (4132) 60-58-44
Mocksa AnbcTpamepus r. Mockea, AHaablpckuit npoeas, A. 9 (499) 185-21-80, (499) 184-17-27
Mocksa Tana-Cepsyc r. Mocksa, yn. Mapwana Cokonosckoro, A. 3 (499) 194-87-65, (495) 984-66-97
Mocksa C Cepsic T. Mocksa, yi. AHatonus JKuBoro, 4. 8, CTp. 1 (495) 722-72-28, (495) 640-01-79,
(905) 702-42-12
Mockea 3 Ko-cepBnc T Mocksa, yn. Gepaapuna, i, 16 (495) 256-75-92, (495) 258-75-20,
(495) 258-75-73
Mocksa Axsa-Mactep T. Mockea, yn. KpacHoaapckas, 4. 66

(495) 663-96-22

(496) 223-65-77

Mockosckas obnacte

Mockosckas 0bnacTe

Mypmarickas oGnacts

Knumar u Komcopt

FiKeroponckan obnacts

VM Tapatlerkosa H.H.

Kanenbka T [IMWTPOB, yn. BHYKOBGKas, GTp. 56

PocuHka-2 1. Konomua, npocnekt Kupoea, a. 15

Anekcees A.B., UM r. Ceprues MMocag, Hoso-Yrnuuckoe wocce, 4. 40A
CepBICHEI LeHTD

r. Cepnyxos, yn. Bononposoawasi, 4.36A, oduc 227 | (4967) 76-24-03

T Mypmarick, KonbCrti npocniext, 4.110A, ocwc 30
T HvKHI HOBFopOz, MONOAGKHLIA NPOCEKT, A 1

| (496) 614-14-86, (496) 614-63-64
| (496) 540-83-92, (916) 250-21-12

(8152) 25-07-51
831) 414-16-10, (903) 602-16-10,
(950) 353-08-99

Hwxeroposickan obnacTe

Cnapra

r. HwkHui Hoeropog, yn. Beketoga, A. 33

(831) 412-09-71, (831) 412-07-52,
(831) 417-97-25, (831) 417-97-26,
(831) 417-97-27, (831) 417-97-57,
(910) 380-70-39

FKeropoRckan obnacts

Tepmotexrika

| Avkeropoackas obnacto.

TL| KorTurent

T Fvbemin HOBropoa, yn. Owapckas, 4. 14, c1p. 6
T_Cepray, yn. CBepAnosa, 4. 2A, TeppuT. phihka

| Hosropoackas obnacts,
| Hosocubupokas obnacts |
Hosocubupckas obnacts
Owickas obnacTs
Omckas obnacTe.

Muorep-Cepsuc

. Benvkui Hosropog, yn. 3acTashas, 4.2, k.6

10)380-70-39 |
831) 261-90-70, (831) 261-90-66

831) 915-54-05

(8162) 78-50-01

Bapuant-A

T

yn. Hapoaras, 4. 20

383) 276-21-62

Cunb3nmT-Cepauc

. Hosocnbupck,

Y. 25 CranivonHas, A 44

383) 291-90-68, (383) 291-90-67

Cepayc BbiToBov TexHukA
Dupma CubTekc

1. Omck, yn. 16-i BoeHHbIit ropoaok, A. 374

(3812) 46-77-73

T_OMCK, yn. 24-5 niHWs, 7. 59

3812) 36-70-44

Openbyprokas obriacts

upma TexHocepanc

T OpeHoypr, nepeynok AsTomarvku, 4 12/2

3532) 75-38-94, (3532) 75-12-22

| Tlepmckni kpain

Komnatus COK

OpeHbyprckas 0bnacTb: Crpounnact 1. OpeHbypr, yn. MoHTaxHMKOB, A. 26 (3532) 75-95-10

Operbyprckan obnacTs Ac-Cepaic T Opek, yn. Bonkosa, 4. 2 (3537) 35-13-18, (3537) 35-69-89

OpeHbyprckas obnacte Cratma r. byrypycnan, yn. PesoniounonHas, 4. 226 35352) 3-30-60, (35352) 3-02-85

Opnosckas obnacts 3n-cepsuc r. JusHel, yn. Apyx6ul Hapoaos, A. 121 (48677) 2-10-07

OprioBckasi obnacTe. Macrepb r. Open, yn. JlaTbiwckux cTpenkos, A. 1 (4862) 75-14-80, (4862) 73-17-31

Opriockas obnacTe Mactepb r. Open, Hosocunbckuii nepeynok, a. 1 (4862) 44-09-08

MeH3eHckas obnacTb Tenecepsuc 1. Men3a, yn. buiickas, . 36 (8412) 34-56-49

TleHaenckas 0GnacTe Texcepsic T Tlen3a, yn. bennesa, 4. 41 (8412) 49-57-91, (8412) 20-60-90,
3412) 20-38-83

Mepmckwii kpaid Pem6bITTOprTexH1ka r. bepesnuku, yn. Jiesa Toncroro, 4. 76A 3424) 23-72-28, (3424) 23-72-23

Mepmckuii kpa Tauc Bepesnuky, yn. Onera Kowesoro, 4. 12-27 3424) 26-36-66

Mepmb, Oynbeap arapuia, 41136

342) 262-13-99

3
3
3
T

CLLIM Kopredyk HA™

| Mpvmopckuit kpait
T 7 Kpan

CLl BIT-Cepauc

. BnaavsoCToK,

[pumopckmit Kpai

TansCepanc

[ Fipumopckmi kpait

Tapant-Cepaic

[ Fipumopckmit kpait

Criextp-Cepaitc

[ Fipumopckmit kpait

Keapuy

OnekTpoH

| Tlepmckni kpan CarypH-cepsuc lepVb, Gynbsap larapuna, A. 24 342) 228-02-28

| Tlepmckuit kpain CTKC-Tlepmb, BoaaHom lepMb, yn. Tepoes XacaHa, A. 76 342) 246-22-55, (342) 214-54-57,
342) 219-54-07

| Mepmckui kpait PembbiTTexHnka 1. Yycosoii, yn. flennna, a. 31 34256) 5-56-80

| Mepmckum kpain CaHmmKc 1. Mepmb, yn. lepoes XacaHa, A. 52 342) 298-86-69, (342) 240-82-70

[ Tipvmopckmi kpain APC-Cepanc T ApCeHbeB, NPOCTIeKT [0pbKOro, 4. 2-30 | (4236) 13-34-52, (4236) 13-01-40

1. BnagueocTok, npocnekT HapogHbii, 4. 43/2

y_Torons, 2. 4

| (4232) 43-61-33, (4232) 42-90-10
(4232) 45-94-65

T JanbHeropeK, NpocheKT 50 net OkTAbps, 4146

(4237) 33-28-33

r. Haxonka, yn. Maenosa, 4. 11

(4236) 69-78-67

r_HaxozKa, yn. Morpahutias, A 40

(4236) 63-03-62

T Ciacck-[lanbhyti, yn. HleHuHoKkas, 4. 23

(4235) 22-20-22

1. Cnacck-flanbHui, yn. Cosetckas, A. 114

(4235) 25-16-26

Mp1MOpCKIi kpan
T i Kpan

Bera- apant

T Veoypuiick, yn

[ Tpumopckuit kpain

Mckosckas obnacTs

| Pecny6nvka BalwkopTocTan

Pecnybnka balkopTocTaH
Pecnybnuka bawkopToctaH

Pecnybnika balkopTocTaH
Pecny6nuka bawkopTocTaH
PecnyGnuka balwkopTocTan

_Coserckasi, A. 29

(4234) 33-92-59

MTC-CaHTexHuka

Pecnybnka balkopTocTaH
Pecnybnka balkopTocTaH
Pecnybnuka bawkopToctaH

[ Pecnybnvia bawkoprocTan

Cepauc-LienTp Pervion

TexHocepsuc r. Yecypuick, yn. Cosetckas, 4. 96 34) 33-53-05
r. Mckos, OkTabpbCkmin Npoesa, A. 56 12) 66-55-27, (8112) 66-99-89
CanoH 3Heprus r. benopeuk, yn. Touncckoro, 4. 29 792) 3-11-83
TlenTp 3abota T Meneys, yn. OxHas, 4_1A 4) 3-39-39
CL| Bupioca r. Cuban, yn. Masikoeckoro, a. 33 ) 5-10-68, (34775) 3-04-71
BoiTexinca T CrepnvTamax, yn. Mupa, 4. 26
Te canoH MeTeoput 46-62-47

a, yn. YepHbiwesckoro, 14

a, yn. KO6unetas, a. 7/1

) 240-39-69

T_Ydba, yn. Mapxomenko, A. 173

) 22356060, (347) 251-79-79

34
34
34
3473) 25-60-04, (3473) 251117
4
4
4
4
34

Pecny6nuka bypsatus

PecnyGnua flarectan

PecnyGnuka Jarectan

Pecnybnuka Kanmbikis

| Pecnybnuka Kapenus

PecnyGnika Kowin

Pecny6nuka Komu

Pecny6bnuka Komu

PecnyGnuka Mapiin on

TaskomnnekT T Yuanbi, yn. Makcuma [ 0poKoro, 7i. 8-62 '91) 3-47-91, (34791) 6-05-06
MaraauH Knumar r. AHayn, yn. Cosertckas, A. 12/2 760) 5-26-61

Baw Mvp r. OkTsBpbekui, yn. CesepHas, 4. 18A (937) 361-05-56

Korpop-Cepauc r. Ynau-¥ao, yn. Farapura, 4. 15 3012) 44-28-73, (3012) 44-23-44
IKenepT+ r. AlepbeHt, yn. MarapuHa, 4. 13 (87240) 4-98-06, (928) 064-67-68
Tennocepsuc r. Maxaukana, yn. Hypaaunosa, a. 56 91-10-74, (928) 57:
Cepsyc-Lientp T_Onwcra, yn. 8 Mapa, a1, 62 (84722) 3-06-48, (84722) 1
CL| "Borrrexnnka” T, T1eTpO3aBOACK, yn. CopTasanckan, A 14 (8142) 51-60-08, (8142) 51-72-39
Hi-Fi r. BopkyTa, yn. lumutposa a. 6 (82151) 6-01-43

[omocepsinc r. CbikTbiBKap, yn. Mepsomaickas, A. 78 (8212 0-12

Cepayc-Tnioc T, YxTa, npoean CTponTenei, . 4, K. 1 0

Mupac r. Viowkap-Ona, yn. Cosetckas, A. 173 8, (8362) 41-77-4:

8362) 21-39-10

Pecny6nnka Mopaosus
Pecnybnika Caxa (kyTus)

‘CapaHckTexnpubop-Cepsuc

r. CapaHck, yn. PecnybnukaHxckas, 4.37

(8342) 24-22-55,(8342) 32-80-34

CnHon

_Hepronrp#, yn

PecnyGnika Ceaeprast
Ocetus-Ananits

ApKTVIKa-Cepaic

T Bragnkasias,

Uypanuwrckas, 4. 18
Tipocnext Kocta, A 15

(4114) 76-89-71, (4114) 76-82-13
(8672) 25-01-07, (8672) 75-77-77,
(8672) 55-08-70

[ Pecnybnvka Tatapcran

[ Pecny6nvka Tarapcrar

Pecnybnuka TatapctaH

Pecnybnvia Tatapcran

Tennola3 1. 3eneHoaonbek, yn. Conxeyras, a. 21 34371) 7-10-20
Crporvp T Kagar, y. 2-an AanHokas, . 7 343) 291-06-19
TatrascenbkomniektT 1. KasaHb, lopbkosckoe wocce, 4. 30 343) 55-77-971, (843) 55-77-976
Boponeit . YucTonons, yn. flenuHa, . 44 34342) 5-06-13

34



PETVIOH (Poccus)

HA3BAHUE

AAPEC

TEJIEGOH

PecnyGnuka Tarapcran

Tipum-Cepaic

. HabepexHsie Uentsl, yn. Mycel [kanans, A. 51

(F3C, 3nanve ynpasnetus Kamcata)

ecnybnvka Xakacus

Tenno marasvH

(8552) 71-06-77, (917) 929-54-30

. AGakat, yn. Komaposa, A 8, ocuic 3A

:’ocmsckaﬂ obnacts
A3aHckan obnacTb

DUPMEHHBIN CepBuc ApUCTOH

39022) 4-46-26

863) 268-97-60

ApKTUKa-CepBHUC

r. PAsanb, yn. AxonTosa, 4. 19

(4912) 21-13-97

Cankr-Tetepbypr

Vinapic-Cepanc

| Praancian obnacts CL "anexc” T. Psizanb, yn. Hosocenos, 4. 1A (4912) 21-52-52, (4912) 92-06-03,
1912) 96-24-45
Camapckas obnacts Atmocdepa r. Camapa, yn. Kpaiss, 4. 19 46) 231-21-03
Camapckas obnacts CK-Cepsvic Camapa r. Camapa, yn. Csobogbl, 4. 149 46) 203-03-08
Camapckas obnacts OnexTpo-Cepaunc-KIa r. TonbsTTy, yn. Ceepanoea, A. 41 482) 77-03-27
CaHkT-MeTepbypr BsaTka-Cepsuc r. CankT-TMeTepbypr, MockoBckoe wocce, A. 5 12) 371-24-64

. Canrr-TTeTepbypr, yn. [peanerckas, A. 4, k. 1

12) 554-38-36, (812) 553-21-34,

Caparosckas obnacts

Bonra-cepaync

12) 320-18-17
Caparosckas obnactb VN BapbiwHukos E.B. r. banakoso, yn. HYanaesa, A. 159A 453) 44-75-31

r. Caparos, yn. Mockosckasi, A. 134/146

Caparosckas obnacts

Cpeptiss Bonra

r. OHrensc-19, yn. 2 keapran, 4. 26

CaxanuHckas obnacTe

Caepanosckas obnacts

Caepanosckan obnacts

452) 52-37-74, (8452) 27-22-68
453) 46-33-08, (8453) 75-04-07

Ceepanosckas obnacts

Ceepanosckas obnacts

Ceepanosckas obnacts

Caepanosckas obnacts

Caepanoackas obnacts

TennoMONTaxX-CopBHC

- EXGTepyHOYp, yN. Ope3epoBLUKOB, A. 34

43) 306-73-51, (343) 306-73-44

43) 335-76-71, (343) 335-48-00,
(343) 306-73-46, (343) 306-73-47,

BIT Cepeuc Caxanuh T FOxHo-CaxanuHck, yn. Komcomonbckas, . 2988 | (4242) 73-38-05
Llentp Mactep T ApTemosckui, yn. Kyibbiuiesa, A 2A 4363) 2-46-65
Boastort ©_ExaTepuHoypr, yn. UucTononbekas, 46 43) 363-45-96
Hopa-cepevc . Exatepurbypr, yn. Jlonckan, 4 31 43) 310-00-91
ConvTon-mactep . Exatepurypr, yn. bebens, 4. 17 58, (323) 269-84-86
Cro Amnep r_ExatepuH6ypr, yn. Yepkacckas, 4 10-106 43) 90, (343) 278-71-29
TASH r_EXaTepuHGypr, yn. Axanemika BoHCOBCKoro, A.1A| (343) 268-12-01

Ceepanosckas obnacts
Ceepanosckas obnacts

PvpMEHHBIN cepauc ApUCTOH

43) 351-04-87

CL| "Haw cepauc”

r. Kamerck-Ypansckui, yn. fexvta, 4. 95

Caepanosckas obnacts

WM Pumcknx

Caepanoackas obnacts

MmarasuH "Tutan"

r. KpacHoTypbutck, yn. OkTabpbekas, 4. 22-36
r.KpacHoycumck, yn.Jlenuta, 5:

Ceepanosckas obnacts

Panyoumnopt

| (34394) 2-47-49

| (3439) 37-02-03, (950) 547-10-15
(34384) 6-09-66, (904) 542-59-94

3
©_ bkt Tarin, yri. bikosa, 4. 24122

435) 45-11-80

Ceepanosckas obnacts

CLL "OnTuma-cepanc”

. MepeoypankCck, yr. JlyHadapckoro, 4. 34

Ceepanosckas obnacts
Ceepanosckas obnacts

POMIK

Tenecepsuc-PemoHT

r. Pex, yn. Mywkuha, o. 2A

4364) 2-21-95

439) 64-91-90, (3439) 25-74-13

r. Acbect, yn. Koponega, A. 14

CmoneHckasn obnacTe.

Pyur

4365) 2-66-13

r. CmoneHck, yn. 25 CeTabps, A. 50

CraspononbCkiii kpai

Opbura-cepanc

r. ByaenHosck, yn. bopuos Pesontoumy, A. 269

CraBpononbCkii kpai

‘OBK PervoH

r. Ctaspononb, yn. Yexosa, 4. 57

Craspononbckuii kpait

Craspononbckuii kpait

CtuHon

CraspononkrascTpoit

r. Craspononb, yn. Posbi fliokcembypr, 4. 53
r. Eccentyku, yn. Mywiknta, 4. 128A

Craspononbekmi kpai

tOr-Cepayc

812) 62-20-79
(8652) 26-88-28

87934) 4-15-55

|(4812)622979 |
86559) 2-42-22, (86559) 5-69-25
8652) 50-00-89, (8652) 60-73-13

r. Msturopek, yn. [ipoBsiHHukoBa, 4. 20

Craspononbckui Kpa

JranoH-Tepmo

r. Maturopck, CtapocmoneHckoe wocce, A. 14

CraBpononbCkii kpai

M Useperko A

8793) 33-55-43
(903) 446-34-26 (903) 446-32-99

c. Tatapka, yn. Jlenuta, A. 1/2

Tam60BcKas obnacTb

Otuc

8652) 66-03-04

r. Tambos, yn. Kukeuase, . 36A

Tambosckas obnacTs

TTL “AtnanT-Cepaic”

(4752) 79-69-68

. Tamos. yn. MocKockas, A. 23A

4752) 71-59-94

Teepckas obnactb

Teepckas obnacte

ViHTepbep-Cepauc

Knumar-KoHtpons

r. Kumpbi, yn. Ypuukoro, 4. 39

r. Pxes, yn. MapTusanckas, A. 19

Teepckas obnacts

Becra-Cepanc

48232) 6-01-33, 3-43-81

r. Teepb, yn. Cnapraka, 4. 50

Teepckan obnacts

Crako-Cepauc

4822) 42-33-89, (4822) 42-41-86

r. Tepb, npocnekT Yaitkosckoro, 4. 100

Tomckas obnacth

nasbbTCepsyc

4822) 32-00-23, (4822) 35-40-81

r. Tomck. yn. Hekpacosa, a. 12

Tomckas obnactb

nut-Cepsuc

r. Tomck, Akapemuieckui npocnekT, 4. 1A

(3822) 26-68-65

r. Tyna, yn. [lemmposckas, A. 179

4872) 47-45-34

(4752) 72-63-46, (4752) 72-66-56,

4752) 715094 |
(48236) 2-20-60, (903) 802-20-10

|(3822)2668-65 _________ |
(3822) 25-32-12, (3822) 21-04-80

r. Tyna, yn. Tummpssesa, A. 70, ojuc 210

1872) 33-10-56

r. Mwwm, yn. Manas Caaosas, 4. 207, k. A

Tynbckas obnacte CK leitzep

Tynbckas obnacTe leHTprascepsuc
TiomeHcKkas 0bnacTs CL Hopn

TiomeHcKast 0bnacTs ToBONbCKCEPB/CKOMITIEKT.
TiomeHckas obnacTb Tennootaaya

r. Tobonbck, npomsora TCB "Cesepran”

456) 39-86-25

r. Tiomerb, yn. 50 net OkTa6ps, A. 1096

TiomeHckas obnacTe

MacTepckan Aneria

. TioMeHb, yn. Tumnpsiaesa, 4. 10

982) 901-61-16

4551) 7-64-74, (34551) 5-05-11

452) 530-533, (3452) 53-10-31
452) 69-66-39, (904) 494-15-98,

YnbsiHoBCKas obnacTe

Hoebiii Map Cepainc

VavypTokan Pecnyenuka PUAT-Cepaic T VhreBOK, yn. Makcuma Fopekoro, A 162 (3412) 43-06-67, (3412) 43-20-39
Yamyprekas Pecny6nuka 3nrya r. Vixesck, yn. Baguma Cvskosa, A. 152 (3412) 77-10-10

TYTIbAHOBCK, 2-7 Nlepeynok Kuposa, 4. 3

(8422) 32-44-99, (8422) 32-16-55,

422) 72-45-22
YnbaHoBckas 0bnacTb CoBpemeHHbI cepeuc 3 yﬂbﬁHOECK yn. Akapemvka Masnosa, A. 71 422) 73-29-19
Xabaposckuii kpait FambuT Ha-Amype, yn. flennta, 4. 76/3 7) 29-56-51
XabapoBckuii kpait CL| N0 PeMOHTY BbIT.TEXHMKM A (‘ BeTckas [aBaHb, yn. Knesckas, A. 27 ) 84-46-66

XabapoBckuit kpai

Tuaponiokc-cepanc

Tamaptuka, 7, 82

XabapoBckuit kpai

OHTYp CepBuc

yn.
I xaﬁagoack yn. FOHocTw, A. 346

) 70-10-00, (4212) 73-33-33

) 55-52-20, (4212) 75-57-00

Vi kpait SHKA Texuia n. Bonovaesckas, 4. 8 ) 23-33-33
X ickui AO LITO "Andpa-Cepayc” 3 YDaM 2:7 mKp., 7. 46 4676) 2-22-61
X ickui AO LITO "Ansdpa-Cepauc” . XaTbi-MaHcuiick, yn. O6cas, . 29 (3467) 30-00-01, (3467) 30-00-05
Xatoi-Marcuiickuit AO Llentp Mactep ©.CypryT, yn. [ 0.6 (3462) 34-80-16, 24-56-41
Yensiburickas obnacts Tennuin Aom . 3natoyct, yn. O ckan, o 12A (3513) 66-79-22
Gensiburickas obnacts EBpo fom T YensomcK. . Kpacroa Memckan A 140 (351) 265-10-75
obnacte. SKorept, PembbITTexHMKa [ 4102 (351) 239-39-26
obnacts. Tennomup yn. C A 5 (35134) 4-50-17

lensButckas obnactb

Textuka-Cepsuc

n. [pA3HoBa, f. 44/2

(3519) 31-09-01

TOPOACKUE UHKEHEPHEIS C-Mbt

[pO3HbI, yn. . 47, TK "Kapet.aop”

8712) 22-20-20

lysawickas Pecnybnuka

G

[ Ueuenckan Pecny6nika
G
A

TepmorexHuka

-
-
-
-

! n. Metposa, A. 6, cTp. 2

(905) 854-35-45

mano-HeeLkuii AO CL "anTuc” . Canexapa, yn. [y6KHa, 4. 1, kopnyc B, ouc 17
Awano-Hereuxuit AO CLl "Pexosep” r_Canexapa, yn. [y6Kia, 16", ocp. 24

ﬂgocnaacxaﬂ obnactb.

ocnasckas 0bnacte

Dupma TAY

Tparc-akcneanuust

r. PibuHck, npocnekt Cepoga, 4. 8

(34922) 3-58-58, 3-58-28

r. Apocnasnb, Mockoeckuit npocnexT, 4. 1A, cTp. 5

(4852) 26-65-37

8352) 57-32-44, (8352) 57-34-44
(34922) 3-58-58, (34922) 3-58-28,

| (34922)358-58, 3-5628 |
(4855) 28-65-10, (4855) 55-65-72

lapaHTVA geicTBATENBHA NPY COOMNIOAEHUN TPEGOBaHUI, NPMBEAEHHLIX B rAPaHTUIMHOM TaroHe U MHCTpykumm, 1
npy BBOAE M3OENUsl B 3KCTUTyaTaLMio aBTOPU30BaHHbIM CepBUCHBLIM LieHTpoM (ACLl) «ApuctoH Tepmo Pycb»
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(pexomeHayeTCsl) UNKU CrieLManv3VpPOBaHHOW OpraHuU3aLmen, coot yHolMe NULIEH3UU Ha paGoty ¢
ra3oBbIM o6opyaosaHuem. Hdgopmaumio o Hanuumm ACLL B Balem pervioHe Bbl MOXETE MOMTyuUTb:

- B NPUIOXKEHUM K FApaHTUIAHOMY TarioHy;

- no ccbunke B MiHTepHeTe: www.aristonheating.ru/service;

- B TOPrytoLLeil OpraHM3aLmm
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" XSS FAPAHTMIAHBIA TATOH 2

Feeee—— — — — — — — — — — — — >=

(A ARISTON

FAPAHTUAHbIA TAJIOH 1

Mogenb
Mopenb

CepuitHbIii Homep
CepiliHuii Homep

[ara npopaxu
[ara npopaxy

dupma-npogasel|
dipma-npogaseLb

3arnonHsemcs ¢hupmou-npodasyom
3ar08HIOEMBCA (PIpMOU-POJasUEM

Mogenb
Mogenb

CepuitHbIn Homep
CepiliHunii Homep

[ata npopaxu
[ara npopaxy

dupma-npogasel|
dipma-npogaseLp

3aronHaemcs (hupmo-npodasuom
3aMosHIEMbCS ¢hipMoL-rpodasuem

FAPAHTUUHbIA TAJIOH 3

Mopenb
Mopenb

CepWuitHbIii Homep
CepiiiHunii Homep

[ara npogaxu
[ata npogaxy

Pupma-npoaasely
Pipma-npoaaseLb

3anonHAemcs (hUPMOU-NPoOaBUOM
3ar106HI0eMbCS (hipmol-rpodasyem

FAPAHTUMAHBLIA TAJIOH 4

Mogenb
Mopenb

CepWitHbIii Homep
CepiiiHunii Homep

[ara npogaxu
[ata npogaxy

Pupma-npoaasel
dipma-npogaseLb

3anonHsemcs ¢hupmoli-npodasuom
3ar06HI0eMbCs (hipmou-rpodasyem
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[ata npvema
[ata oTpumaHHs

[ata Bblgaun
[ata Bugavi

Hedekt

BbinonHeHHasi pabota
BukoHaHa po6ota

Macrep (¢.11.0.)
Maiicrep (M.1.6)

neyams.

CepeucHo20 yeHmpa
leyamxka

CepsicHo20 UeHmpy

3aI0MHAEMCS CEPBUCHBIM UEHMPOM
3a108HIOEMBCS CEPBICHUM UEHMPOM

[ata npvema
[ata oTpumMaHHsa

[ata Bblgaun
[ata Bugavi

Hedekt

BbinonHeHHasi pabota
BukoHaHa po6ota

Macrep (¢.11.0.)
Mavicrep (M.1.6)

nedams.

CepeucHo20 yeHmpa
TMeyamka

CepsicHo20 UeHmpy

3ar0NHSIEMCs CePBLCHBIM UEHMPOM
38I0BHIOEMBCS CEPBICHUM UEHMPOM

[ata npvema
[aTa oTpumaHHs

[ata Bblgaun
[ara sugaui

Medekt

BbinonHeHHas paboTa
BukoHaHa po6ota

Macrep (¢.11.0.)
Maiictep (M.1.B)

neyame.

CepeuCcHo20 yeHmpa
Mevyamka

cepeicHoz0 yeHmpy

3ar0MHACMCS CEPEUCHBIM UEHMpPOM
3aI108HIOEMbCS CEPSICHUM UEHMPOM

[Hata npvema
[ata oTpumaHHs

[ata Bblaaun
[ara sugaui

Hedext

BbinonHeHHas paboTa
BukoHaHa po6ota

Macrep (¢.11.0.)
Maiictep (M.1.6)

neyame.

cepeucHo20 ueHmpa
Mevyamka

cepeicHoz0 yeHmpy

3ar0MHACMCS CEPEUCHBIM UEHMpPOM
3aI108HIOEMbCS CEPSICHUM UEHMPOM
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KpaTkasi MHCTPYKLUSI MO MOHAaXy HaKOMMUTENbHOrO 3NIeKTPOBOAOHarpeBarens

Komnnekrauus

QIW

"Q*i’+m

© amisTon & amsTon B KOMIINeKTe MHCTPYKLUA
1 IPeROXPAHUTEIbHBI KNanaH

PeKOMeHﬂaLlI/IVI no yctaHoBKe TpeﬁOBaHVIﬂ K Kpenexy
R EEE
O g
> 100 mm O O ooa
(T T = .
BblI6upaiite Mecto X 1 O Q L o6pasti
LS yCTAHOBKU | romrtoo- . I O o
KaK MOXHO 65nxe X Lo AP ) o
K TO4Ke UCnonbL3oBaHus I O -6 MM
BOAbI ! ]
: : 9121
! I O Hecywan
| I O 4acTb CTeHbI
| | Pt
\ ]

Cront
LITYKaTYpKn

Cxema nogKo4eHna

TpoitHuK (pekomeHayeTcst)

D CrnuBHoiA LWnaHr

@A ARISTON
MpepoxpaHnTeNbHbIV KnanaH
Penoxp: cte
hlil\

JpeHax B KaHanuaauyuio

T
XOJIOIHAS BOAIA

I'IpanmbHoe nosnunoHMpoBaHue npn I'OpVI3OHTaI'IbHOPI yCTaHOBKe

S &
OUT 4—
O
IN #—|
OUT m

X

39



=

o
°

B
<
H

T

—

40



u




42




43



Qnb

installazione-Installation sct Sché d’mstallatlon- q de instalacion-Esq da instalacao
Cxema ycraHoeku Beszerelési rajz-Schéma k instalaci-Ir h Pajungimo schema
Uzstadisanas shéma-Paigaldusskeem-R jylshe c[tvfcs- Schemat instalacji- -Instalacijska shema
Schema de instalare-WycnfkFwb jyyF c[tvf- «r owss Cihaz boyutlari-Schéma instaldcie-Sema instaliranja
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360
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408 | 142
Model a b
Flat 30 565 165
Flat 50 800 405
Flat 80 1090 695
Flat 100 1275 880













WE MAKE USE OF
RECYCLED PAPER

420010514701

Ariston Thermo S.p.A.

Viale Aristide Merloni, 45
60044 Fabriano (AN)

Tel. 0732.6011

Telefax. 0732.602331
Telex 560160
http://www.aristonthermo.it



